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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДЖУЗЕППЕ КАВО ДРАГОНЕ:
«Під час війни Україна 

продемонструвала 
надзвичайну стійкість і 

адаптивність, ефективно 
інтегруючи озброєння, 

тактику та підготовку 
за стандартами 

НАТО».

Партнери мають 
продовжити санкції 
проти росії

ЗУСТРІЧ ЛІДЕРІВ. росія прагне продовжувати війну, тому краї-
ни-партнери мають продовжувати санкції проти рф, посилити обо-
роноздатність України та розробити спільний план розгортання га-
рантійних сил. Про це Президент Володимир Зеленський заявив під 
час зустрічі лідерів у Парижі щодо підтримки України. Він наголо-
сив, що росія намагається продовжувати війну та затягує диплома-
тичні переговори щодо повного й безумовного припинення вогню, і 
саме тому необхідно зберігати санкційний тиск на країну-агресора.

«росія занадто часто порушує свої обіцянки — ми не можемо 
робити кроки їм назустріч, доки вони реально не зміняться. Санк-
ції мають діяти доти, доки триватиме агресія та окупація. Я прошу 
всіх вас не втрачати рішучості й працювати з іншими нашими парт-
нерами над збереженням тиску на росію», — зазначив Володимир 
Зеленський.

Президент закликав партнерів продовжувати військову підтрим-
ку України і на державному рівні, і через спільні оборонні й фінан-
сові ініціативи Євросоюзу.

«За даними нашої розвідки, росія готується до нових наступів на 
Сумську, Харківську та Запорізьку області. Вони затягують перего-
вори й намагаються втягнути США в нескінченні беззмістовні дис-
кусії про фальшиві умови, щоб виграти час, а потім спробувати за-
хопити ще більше земель», — наголосив глава держави.

Володимир Зеленський зазначив, що Україна потребує інвести-
цій у спільне виробництво систем протиповітряної оборони, арти-
лерійських снарядів та дронів.

«Наша оборонна промисловість в Україні недофінансована при-
близно на 20 мільярдів євро. Ми вважаємо, що це можна закрити 
за рахунок російських активів», — зауважив Президент.

Глава держави закликав розробити конкретний спільний план 
розгортання сил країн-партнерів в Україні.

«Нам потрібен один чіткий план, на який ми всі погодимося і 
який почнемо втілювати в життя на основі тих варіантів і планів, які 
вже були обговорені з вами і є для вас доступними. Ми хочемо за-
просити невелику групу людей — ваших представників в Україну, 
щоб разом розробити цей план», — підсумував Володимир Зелен-
ський, повідомляє Офіс Президента.

384 млн грн 
кешбеку за купівлю товарів вітчизняного 

виробництва отримали українці в 
лютому. Кошти виплатили 3,2 млн людей

БАЗИС І НАДБУДОВА. Кабінет Міністрів затвердив Стратегію 
розвитку культури України до 2030 року та план заходів  
з її реалізації

Завдання: зберегти, 
примножити  
й поширити 

Голова Військового комітету НАТО про інноваційність 
ЗСУ і співпрацю в майбутньому
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на 2025 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 24 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035

На 1 місяць     150 грн
На 3 місяці     450 грн
  

На 6 місяців     900 грн
На 12 місяців     1800 грн  

Аграрії всіх областей продовжують сівбу 
ВЕСНЯНІ КЛОПОТИ. Станом на 28 

березня 2025 року аграрії всіх областей 
України засіяли 551,8 тис. га ярих зерно-
вих та зернобобових культур. Також роз-
почали сівбу цукрових буряків та сої. Най-
більша площа посівів припадає на ячмінь 
— 315,5 тис. га. Ярої пшениці вже засіяно 
79,8 тис. га, гороху — 102,9 тис. га, вівса 
— 50,7 тис. га.

Регіони-лідери за темпами сівби: Мико-
лаївська область — 60,1 тис. га (пшени-
ця — 3 тис. га, ячмінь — 32 тис. га, горох 

— 24,5 тис. га, овес — 0,6 тис. га); Тер-
нопільська — 58,1 тис. га (пшениця — 14 
тис. га, ячмінь — 36,8 тис. га, горох — 3,7 
тис. га, овес — 3,6 тис. га); Вінницька — 
53 тис. га (пшениця — 10,4 тис. га, ячмінь 
— 34,5 тис. га, горох — 7 тис. га, овес — 
1,1 тис. га); Кіровоградська — 48,8 тис. 
га (пшениця — 1,5 тис. га, ячмінь — 29,7 
тис. га, горох — 16,5 тис. га); Волинська 
— 47 тис. га (пшениця — 9 тис. га, ячмінь 
— 14 тис. га, горох — 4 тис. га, овес –— 
20 тис. га).

Цукрові буряки посіяно на площі 17,8 
тис. га, сою — на 0,6 тис. га.

Нагадаємо, загалом 2025 року запла-
новано засіяти понад 5,7 млн га ярих зер-
нових та зернобобових культур, що відпо-
відає рівню 2024-го. Головною особливіс-
тю нового сезону стане збільшення площ 
під ярою пшеницею на 28%, до 222,8 тис. 
га. Такі зміни у структурі посівів відповіда-
ють стабільному попиту на пшеницю пе-
реробних підприємств та експортерів, по-
відомляє Мінагрополітики.
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документи
особи, які обіймають посади (тимчасово виконують обов’язки за 
посадами) (що передбачають в підпорядкуванні змінний особовий 
склад) інструкторського складу та мають базовий рівень підготов-
ки сержантського (старшинського) складу і базовий рівень підго-
товки інструкторського складу

20 000 

особи, які обіймають посади (тимчасово виконують обов’язки за 
посадами) (що не передбачають в підпорядкуванні змінного осо-
бового складу) інструкторського складу та мають середній рівень 
підготовки сержантського (старшинського) складу і підвищений 
рівень підготовки інструкторського складу

25 000 

особи, які обіймають посади (тимчасово виконують обов’язки за 
посадами) (що передбачають в підпорядкуванні змінний особовий 
склад) інструкторського складу та мають середній рівень підго-
товки сержантського (старшинського) складу і підвищений рівень 
підготовки інструкторського складу

30 000

особи, які обіймають посади (тимчасово виконують обов’язки за 
посадами) інструкторського складу та мають підвищений рівень 
підготовки сержантського (старшинського) складу і академічний 
рівень підготовки інструкторів

30 000 

___________ 
Примітки: 1.  До навчальних військових частин (навчальних центрів, навчальних підрозділів) на-

лежать навчальні центри (зокрема об’єднані), тренувальні центри, навчально-тре-
нувальні центри (зокрема об’єднані), центри підготовки особового складу, центри 
підготовки сержантського (старшинського) складу (курс лідерства сержантсько-
го і старшинського складу), центри підготовки підрозділів (зокрема міжвидові та 
об’єднані), школи підготовки військових фахівців, навчальні полки, навчальні ба-
тальйони та дивізіони.
2. До посад керівного складу належать посади командування навчальних військо-
вих частин (навчальних центрів, навчальних підрозділів), які визначені штатами та-
ких навчальних військових частин (навчальних центрів, навчальних підрозділів).
3. Особам сержантського складу, які обіймають посади (тимчасово виконують 
обов’язки за посадами) інструкторського складу (мають рівень підготовки сер-
жантського (старшинського) складу не нижче базового і рівень підготовки інструк-
торського складу не нижче базового) та яким відповідно до законодавства надано 
статус учасника бойових дій, виплата додаткової винагороди здійснюється у роз-
мірі 30 000 гривень пропорційно часу здійснення підготовки та навчання персона-
лу в розрахунку на місяць згідно з переліком посад керівного та інструкторсько-
викладацького складу в навчальних військових частинах (навчальних центрах, на-
вчальних підрозділах), затвердженим керівниками відповідних міністерств та дер-
жавних органів.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 28 березня 2025 р. № 356 
Київ

Про внесення змін до Положення  
про покладення спеціальних обов’язків  

на суб’єктів ринку природного  
газу для забезпечення загальносуспільних 
інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу
Кабінет Міністрів України Постановляє: 
1. Внести до Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку 

природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціо-
нування ринку природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 6 березня 2022 р. № 222 (Офіційний вісник України, 2022 р., № 25, ст. 1297, 
№ 39,  ст. 2080, № 52, ст. 2981; 2023 р., № 2, ст. 123; 2024 р., № 8, ст. 388, № 81,  
ст. 4789), зміни, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та застосовується з 1 квіт-
ня 2025 року.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 28 березня 2025 р. № 356

ЗМІнИ, 
що вносяться до Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів 
ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі  

функціонування ринку природного газу

1. Підпункт 5 пункту 4 після слів «АТ «Укргазвидобування» доповнити словами  
«, ПАТ «Укрнафта».

2. В абзаці першому пункту 5 цифри і слова «30 квітня 2025 р.» замінити цифра-
ми і словами «31 жовтня 2025 р.».

3. В абзаці першому пункту 6 слова «та протягом дії воєнного стану, а також про-
тягом шести місяців після його припинення або скасування» замінити словами і циф-
рами «по 31 жовтня 2025 р. (включно)».

4. У пункті 8 цифри і слова «30 квітня 2025 р.» замінити цифрами і словами «31 
жовтня 2025 р.».

5. У пункті 81:
1) в абзаці першому цифри і слова «30 квітня 2025 р.» замінити цифрами і сло-

вами «31 жовтня 2025 р.»;
2) в абзаці другому цифри і слово «16 500 гривень» замінити цифрами і словом 

«18 000 гривень»;
3) в абзаці третьому цифри і слово «10 950 гривень» замінити цифрами і словом 

«14 000 гривень»;
4) абзац четвертий викласти в такій редакції:
«для газотурбінних та газопоршневих установок, які виробляють виключно елек-

тричну енергію, — 14 000 гривень (з урахуванням податку на додану вартість) за 
1000 куб. метрів газу;»;

5) після абзацу четвертого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
«для газотурбінних та газопоршневих установок, які виробляють елек-

тричну та теплову енергію комбінованим способом, — 18 000 гривень  
(з урахуванням податку на додану вартість) за 1000 куб. метрів газу.».

У зв’язку з цим абзаци п’ятий — сьомий вважати відповідно абзацами шостим 
— восьмим.

6. Пункт 9 викласти в такій редакції:
«9. Із 1 травня 2022 р. по 31 жовтня 2025 р. (включно) АТ «Укргазвидобуван-

ня», ПАТ «Укрнафта» та Державне акціонерне товариство «Чорноморнафтогаз» 
зобов’язані щомісяця здійснювати продаж природного газу власного видобутку (крім 
обсягів виробничо-технологічних витрат, обсягів, які використовуються для власних 
потреб АТ »Укргазвидобування», Державного акціонерного товариства «Чорномор-
нафтогаз» та ПАТ «Укрнафта», пов’язаних із видобутком, підготовкою до транспор-
тування і транспортуванням природного газу, а також для виробництва електрич-
ної енергії, скрапленого природного газу та стабільного бензину), а НАК «Нафтогаз 
України» — придбавати такий природний газ: 

у АТ «Укргазвидобування» та Державного акціонерного товариства «Чорномор-
нафтогаз» за ціною 7240 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 
куб. метрів газу;

у ПАТ «Укрнафта» із 1 квітня 2025 р. по 31 жовтня 2025 р. (включно) за ціною 
12 000 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу

для формування ресурсу природного газу для побутових споживачів, операто-
рів газорозподільних систем у частині обсягу нормативних втрат та виробничо-тех-
нологічних витрат (обсяг I — фіксований), виробників електричної енергії і виробни-
ків теплової енергії.».

7. У додатках до Положення:
1) в абзаці першому пункту 1 додатка 1 цифри і слова «30 квітня 2025 р.» заміни-

ти цифрами і словами «31 жовтня 2025 р.»;
2) в абзаці першому пункту 1 додатка 2 слова «та протягом дії воєнного стану, а 

також протягом шести місяців після його припинення або скасування» замінити сло-
вами і цифрами «по 31 жовтня 2025 р. (включно)».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 березня 2025 р. № 250-р 
Київ

Про звільнення Бігун н. в. 
з посади заступника Міністра економіки 

України
Звільнити Бігун Надію Валеріївну з посади заступника Міністра економіки України 

2 квітня 2025 р. за власним бажанням.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 березня 2025 р. № 256-р 
Київ

Питання продажу пакета акцій  
Державного акціонерного товариства 

«Будівельна компанія «Укрбуд» 
на електронному аукціоні з умовами

1. Затвердити:
умови продажу пакета акцій Державного акціонерного товариства «Будівель-

на компанія «Укрбуд» (код згідно з ЄДРПОУ 33298371) у кількості 193 136 (сто 
дев’яносто три тисячі сто тридцять шість) штук простих іменних акцій, що становить 
100 відсотків у статутному капіталі зазначеного товариства (далі — пакет акцій), на 
електронному аукціоні з умовами, що додаються; 

стартову ціну продажу пакета акцій Державного акціонерного товариства «Бу-
дівельна компанія «Укрбуд» на електронному аукціоні з умовами, що становить  
262 646 000 (двісті шістдесят два мільйони шістсот сорок шість тисяч) гривень. 

2. Фонду державного майна щороку до 20 грудня інформувати Кабінет Міністрів 
України про виконання покупцем умов договору купівлі-продажу пакета акцій.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 25 березня 2025 р. № 256-р

УМовИ 
продажу пакета акцій Державного акціонерного товариства  

«Будівельна компанія «Укрбуд» (код згідно з єДРПоУ 33298371)  
у кількості 193 136 (сто дев’яносто три тисячі сто тридцять шість) штук  
простих іменних акцій, що становить 100 відсотків у статутному капіталі  

зазначеного товариства, на електронному аукціоні з умовами
1. В електронному аукціоні з умовами з продажу пакета акцій Державного ак-

ціонерного товариства «Будівельна компанія «Укрбуд» у кількості 193 136 (сто 
дев’яносто три тисячі сто тридцять шість) штук простих іменних акцій, що становить 
100 відсотків у статутному капіталі зазначеного товариства (далі — пакет акцій), ма-
ють право брати участь особи, які можуть бути покупцями об’єктів приватизації згід-
но із частиною першою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і ко-
мунального майна». 

Не можуть бути покупцями юридичні та фізичні особи, визначені в частині дру-
гій статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна». 

2. Покупець пакета акцій зобов’язаний від дати переходу права власності на при-
дбаний пакет акцій забезпечити: 

збереження основних видів діяльності Державного акціонерного товариства «Бу-
дівельна компанія «Укрбуд» (далі — товариство); 

погашення протягом шести місяців від дати переходу права власності на придба-
ний пакет акцій боргів із заробітної плати та перед бюджетом, які наявні на дату пе-
реходу права власності на придбаний пакет акцій товариства; 

погашення простроченої кредиторської заборгованості товариства, що наявна на 
дату переходу права власності на придбаний пакет акцій, крім заборгованості перед 
фізичними та юридичними особами, щодо яких застосовано спеціальні економічні 
та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до Закону України «Про санкції», та 
пов’язаними з ними особами, а також кредиторами, бенефіціаром яких є громадяни/
резиденти Російської Федерації та/або Республіки Білорусь; 

соціальні гарантії працівникам згідно з вимогами трудового законодавства;
недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи нового власника чи 

уповноваженого ним органу протягом шести місяців від дати переходу до нього пра-
ва власності на придбаний пакет акцій; 

дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства; 
виконання діючого колективного договору та укладення нового колективного до-

говору на наступні періоди після закінчення діючого, а також здійснення працевла-
штування вивільнених працівників товариства відповідно до законодавства; 

утримання захисних споруд цивільного захисту у готовності до використання за 
призначенням за рахунок власних коштів товариства; 

належне утримання і зберігання державного майна, яке у процесі створення то-
вариства не увійшло до його статутного капіталу, але залишилося на його балансі; 

спрямування дивідендів до державного бюджету за результатами фінансово-гос-
подарської діяльності товариства у 2024 році та за період, протягом якого держава в 
особі Фонду державного майна володіла пакетом акцій товариства у 2025 році до йо-
го продажу, відповідно до вимог законодавства. 

3. Строк виконання зобов’язань покупця щодо умов, які не мають визначеного пе-
ріоду їх виконання, становить п’ять років від дати переходу до покупця права влас-
ності на придбаний пакет акцій.

ПовІДоМлЕння ПРо ПІДоЗРУ
Громадянці України Кубаренко Ользі Сергіївні, 13.06.1988 року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 36, 40, 111, 135, 

276-278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадження № 22024050000003600 від 14.12.2024, у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, а саме у колабора-
ційній діяльності, тобто у впровадженні стандартів освіти держави-агресора в закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПовІстКа ПРо вИКлИК ПІДоЗРЮваноГо
На підставі ст. ст. 40, 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Кубаренко Ольга Сергіївна, 13.06.1988 р.н., міс-

це фактичного проживання та зареєстрована за адресою: Донецька область, Волноваський район, село Рівнопіль, вулиця Садо-
ва, будинок 63 на 03.04.2025 об 11:00, 04.04.2025 об 11:00, 05.04.2025 об 11:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 
2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевчен-
ка, 7, каб. 130 для отримання письмового повідомлення про підозру у кримінальному проваджені № 22024050000003600 від 
14.12.2024, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПовІДоМлЕння ПРо ПІДоЗРУ
Громадянці України Лапіній Юлії Вікторівні, 12.06.1983 року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 36, 40, 111, 135, 276-

278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадження № 22024050000003599 від 14.12.2024, у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, а саме у колаборацій-
ній діяльності, тобто у впровадженні стандартів освіти держави-агресора в закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПовІстКа ПРо вИКлИК ПІДоЗРЮваноГо
На підставі ст. ст. 40, 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Лапіна Юлія Вікторівна, 12.06.1983 р.н., місце фак-

тичного проживання та зареєстрована за адресою: Донецька область, Волноваський район, село Новоолексіївка, вулиця Булди, 
будинок 17 на 03.04.2025 о 10:00, 04.04.2025 о 10:00, 05.04.2025 о 10:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130 
для отримання письмового повідомлення про підозру у кримінальному проваджені № 22024050000003599 від 14.12.2024, у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, а також проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 березня 2025 р. № 257-р 
Київ

Питання продажу пакета акцій 
публічного акціонерного товариства 

«сумихімпром» на електронному аукціоні  
з умовами

1. Затвердити:
умови продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства «Сумихімпром» 

(код згідно з ЄДРПОУ 05766356) у кількості 1 738 665 246 (один мільярд сімсот трид-
цять вісім мільйонів шістсот шістдесят п’ять тисяч двісті сорок шість) штук простих 
іменних акцій, що становить 99,9952 відсотка у статутному капіталі зазначеного то-
вариства (далі — пакет акцій), на електронному аукціоні з умовами, що додаються;

стартову ціну продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства «Суми-
хімпром» на електронному аукціоні з умовами, що становить 1 158 050 202 (один мі-
льярд сто п’ятдесят вісім мільйонів п’ятдесят тисяч двісті дві) гривні.

2. Фонду державного майна щороку до 20 грудня інформувати Кабінет Міністрів 
України про виконання покупцем умов договору купівлі-продажу пакета акцій.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 257-р

УМовИ 
продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства «сумихімпром»  

(код згідно з єДРПоУ 05766356) у кількості 1 738 665 246 (один мільярд сімсот 
тридцять вісім мільйонів шістсот шістдесят п’ять тисяч двісті сорок шість)  
штук простих іменних акцій, що становить 99,9952 відсотка у статутному  

капіталі зазначеного товариства, на електронному аукціоні з умовами

1. В електронному аукціоні з умовами з продажу пакета акцій публічного акціо-
нерного товариства «Сумихімпром» у кількості 1 738 665 246 (один мільярд сімсот 
тридцять вісім мільйонів шістсот шістдесят п’ять тисяч двісті сорок шість) штук про-
стих іменних акцій, що становить 99,9952 відсотка у статутному капіталі зазначено-
го товариства (далі — пакет акцій), мають право брати участь особи, які можуть бу-
ти покупцями об’єктів приватизації згідно з частиною першою статті 8 Закону Украї-
ни «Про приватизацію державного і комунального майна».

Не можуть бути покупцями юридичні та фізичні особи, визначені в частині дру-
гій статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

2. Покупець пакета акцій зобов’язаний від дати переходу права власності на при-
дбаний пакет акцій забезпечити:

збереження основних видів діяльності публічного акціонерного товариства «Су-
михімпром» (далі — товариство);

здійснення інвестицій у формі капітальних вкладень на технічне переоснащення 
та модернізацію (у тому числі енергомодернізацію) виробництва у загальній сумі не 
менше 150 млн. гривень;

погашення протягом шести місяців від дати переходу права власності на придба-
ний пакет акцій боргів із заробітної плати та перед бюджетом, які наявні на дату пе-
реходу права власності на придбаний пакет акцій;

погашення заборгованості товариства перед Пенсійним фондом України з відшко-
дування витрат на виплату пенсій, призначених на пільгових умовах, що наявна на 
дату переходу права власності  на придбаний пакет акцій;

погашення простроченої кредиторської заборгованості товариства, що наявна на 
дату переходу права власності на придбаний пакет акцій, крім заборгованості перед 
фізичними та юридичними особами, щодо яких застосовані спеціальні економічні та 
інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до Закону України «Про санкції», та 
пов’язаними з ними особами, а також кредиторами, бенефіціаром яких є громадяни/
резиденти Російської Федерації та/або Республіки Білорусь;

соціальні гарантії працівникам згідно з вимогами трудового законодавства;
дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства;
недопущення виникнення податкового боргу;
недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи нового власника чи 

уповноваженого ним органу протягом шести місяців від дати переходу до нього пра-
ва власності на придбаний пакет акцій;

виконання діючого колективного договору та укладення нового колективного до-
говору на наступні періоди після закінчення діючого, а також здійснення працевла-
штування вивільнених працівників товариства відповідно до законодавства;

утримання захисних споруд цивільного захисту у готовності до використання за 
призначенням за рахунок власних коштів товариства;

належне утримання і зберігання державного майна, яке у процесі створення то-
вариства не увійшло до його статутного капіталу, але залишилося на його балансі;

спрямування дивідендів до державного бюджету за результатами фінансово-гос-
подарської діяльності товариства у 2024 році та за період, протягом якого держава в 
особі Фонду державного майна володіла пакетом акцій товариства у 2025 році до йо-
го продажу, відповідно до вимог законодавства.

3. Строк виконання зобов’язань покупця щодо умов, які не мають визначеного пе-
ріоду їх виконання, становить п’ять років від дати переходу до покупця права влас-
ності на придбаний пакет акцій.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 березня 2025 р. № 266-р 
Київ

Про затвердження листа очікувань власника  
державного підприємства редакції  

газети «Урядовий кур’єр» на 2025 рік
Затвердити лист очікувань власника державного підприємства редакції газети 

«Урядовий кур’єр» на 2025 рік, що додається до оригіналу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 28.03.2025 у кримінально-

му провадженні, внесеному до ЄРДР 15.04.2022 за № 42022000000000468, складено письмове повідомлення  
про підозру, згідно якого Монгуш Володимир Костянтинович, 17.08.1981 року народження, уродженець  
м. Чита, Забайкальського краю, Російської Федерації, зареєстрований та проживаючий за адресою: Росій-
ська Федерація, Республіка Тива, м. Кизил, вул. Ооржака Лопсанчапа, буд. 35/2, кв. 44, підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України – жорстокому поводженні з 
військовополоненими.

Повний текст повідомлення про підозру, в тому числі на російській мові, розміщується на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-
дового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 
В соответствии с требованиями ст.ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины сообщаю, что 28.03.2025 

в уголовном производстве, внесенном в ЕРДР 15.04.2022 под № 42022000000000468, составлено письмен-
ное уведомление о подозрении, согласно которому Монгуш Владимир Константинович, 17.08.1981 года 
рождения, уроженец г. Чита, Забайкальского края, Российской Федерации, зарегистрирован и проживаю-
щий по адресу: Российская Федерация, Республика Тива, г. Кизил, ул. Ооржака Лопсанчапа, д. 35/2, кв. 44, 
гражданин Российской Федерации, подозревается в совершении уголовного преступления, предусмотрен-
ного ч. 1 ст. 438 УК Украины — в жестоком обращении с военнопленными.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на вебсайте Офи-
са Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досу-
дебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru /categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialno-dosudovoho-rozliduvanie.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Монгуш Володимир Костянтинович, 17.08.1981 року народження, уродженець м. Чита, Забайкальського 

краю, Російської Федерації, зареєстрований та проживаючий за адресою: Російська Федерація, Республі-
ка Тива, м. Кизил, вул. Ооржака Лопсанчапа, буд. 35/2, кв. 44, громадянин Російської Федерації, відповідно 
до вимог ст.ст. 133, 135, 137, 276 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) ви-
кликається на 14 год. 00 хв. 03, 04 та 05 квітня 2025 року до старшого слідчого в ОВС 1 відділу 3 управлін-
ня досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України Костюка М. С. у при-
міщення Служби безпеки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для допиту 
в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 42022000000000468 від 15.04.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до 
слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Монгуш Владимир Константинович, 17.08.1981 года рождения, уроженец г. Чита, Забайкальского края, 

Российской Федерации, зарегистрирован и проживающий по адресу: Российская Федерация, Республи-
ка Тива, г. Кизил, ул. Ооржака Лопсанчапа, д. 35/2, кв. 44, гражданин Российской Федерации, в соответ-
ствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины (далее — 
УПК Украины) вызывается на 14 час. 00 мин. 03, 04 и 05 апреля 2025 года к старшему следователю по 
ОВД 1 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления Службы без-
опасности Украины Костюку М. С. в помещение Службы безопасности Украины, расположенного по адре-
су: г. Киев, ул. Владимирская, 33, для допроса в качестве подозреваемого в уголовном производстве  
№ 42022000000000468 от 15.04.2022.

В соответствии с требованиями п. 1 ч. 7 ст. 42 УПК Украины подозреваемый обязан прибыть по вызову 
к следователю, прокурору, следственному судьи, суда, а в случае невозможности прибыть по вызову в 
назначенный срок — заранее сообщить об этом указанным лицам.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на вебсайте Офиса Генерально-
го прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного рас-
следования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialno-dosudovoho-rozliduvanie.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 28.03.2025 у кримінально-

му провадженні, внесеному до ЄРДР 15.04.2022 за № 42022000000000468, складено письмове повідомлення  
про підозру, згідно якого Драгунов Артем Віталійович, 16.12.1998 року народження, уродженець м. Дон-
ський, Тульської області, зареєстрований та проживаючий за адресою: Російська Федерація, Тульська об-
ласть, місто Донський, провулок Клубний, будинок 9/5, громадянин Російської Федерації, підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України — жорстокому поводжен-
ні з військовополоненими.

Повний текст повідомлення про підозру, в числі на російській мові, розміщується на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 
В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины сообщаю, что 

28.03.2025 в уголовном производстве, внесенном в ЕРДР 15.04.2022 под № 42022000000000468, состав-
лено письменное уведомление о подозрении, согласно которому Драгунов Артём Витальевич, 16.12.1998 
года рождения, уроженец г. Донской, Тульской области, зарегистрирован и проживающий по адресу: Рос-
сийская Федерация, Тульская область, переулок Клубный, д. 9/5, гражданин Российской Федерации, по-
дозревается в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины – в жесто-
ком обращении с военнопленными.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на вебсайте Офи-
са Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досу-
дебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialno-dosudovoho-rozliduvanie.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Драгунов Артем Віталійович, 16.12.1998 року народження, уродженець м. Донський, Тульської облас-

ті, зареєстрований та проживаючий за адресою: Російська Федерація, Тульська область, місто Донський, 
провулок Клубний, будинок 9/5, громадянин Російської Федерації, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137, 276 Кримінального процесуального кодексу України (далі - КПК України) викликається на 16 год. 00 
хв. 03, 04 та 05 квітня 2025 року до старшого слідчого в ОВС 1 відділу 3 управління досудового розсліду-
вання Головного слідчого управління Служби безпеки України Костюка М. С. у приміщення Служби безпе-
ки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для допиту в якості підозрюваного  
у кримінальному провадженні № 42022000000000468 від 15.04.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до 
слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк 
– заздалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Драгунов Артём Витальевич, 16.12.1998 года рождения, уроженец г. Донской, Тульской области, заре-

гистрирован и проживающий по адресу: Российская Федерация, Тульская область, переулок Клубный, д. 
9/5, гражданин Российской Федерации, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 137, 276 Уголовного 
процессуального кодекса Украины (далее – УПК Украины) вызывается на 16 час. 00 мин. 03, 04 и 05 апре-
ля 2025 года к старшему следователю по ОВД 1 отдела 3 управления досудебного расследования Главно-
го следственного управления Службы безопасности Украины Костюку М. С. в помещение Службы безопас-
ности Украины, расположенного по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33, для допроса в качестве подозре-
ваемого в уголовном производстве № 42022000000000468 от 15.04.2022.

В соответствии с требованиями п. 1 ч. 7 ст. 42 УПК Украины подозреваемый обязан прибыть по вызову 
к следователю, прокурору, следственному судьи, суда, а в случае невозможности прибыть по вызову  
в назначенный срок — заранее сообщить об этом указанным лицам.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на вебсайте Офиса Генерально-
го прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного рас-
следования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialno-dosudovoho-rozliduvanie.

ОгОЛОшЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває кри-
мінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 52021000000000144 від 23.03.2021 (далі — 
кп № 52021000000000144), за обвинуваченням Трубіцина Вла-
дислава Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 368 Кримінального кодексу України 
(далі — КК), Моламова Амана Монсур огли, Белінського Артема 
Миколайовича, Ліфа Іллі Анатолійовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 368 КК. 

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.06.2023 поста-
новлено здійснювати у цьому кримінальному провадженні спе-
ціальне судове провадження стосовно обвинуваченого Трубіци-
на Владислава Сергійовича, 01.02.1982 року народження. 

26.03.2025 за вх. № 13054/25 від судді Широкої К. Ю. надій-
шло повідомлення про направлення копії ухвали Вищого анти-
корупційного суду від 21.03.2025 разом із матеріалами судо-
вої справи № 991/8893/24 (провадження № 1-кп/991/102/25) 
за обвинуваченням Трубіцина Владислава Сергійовича, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 368 КК, Белінського Артема Миколайовича, Ліфа Іллі Анато-
лійовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 368 КК, у кримінальному проваджен-
ні № 52022000000000143 від 17.06.2022, для вирішення питан-
ня про об’єднання із матеріалами кримінального провадження  
№ 52021000000000144 (судова справа № 991/4509/22, прова-
дження № 1-кп/991/65/22). 

 З огляду на викладене та, керуючись статтею 323 Криміналь-
ного процесуального кодексу України, Вищий антикорупційний 
суд викликає обвинуваченого Трубіцина Владислава Сергійови-
ча у судове засідання, яке відбудеться 02.04.2025 о 08:30 під го-
ловуванням судді Строгого І. Л. у судовій справі № 991/4509/22 
у приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Ки-
їв, просп. Берестейський, 41, зала судових засідань № 5 для ви-
рішення питання про об’єднання вище зазначених кримінальних 
проваджень.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Головуючий суддя Строгий І. Л. 
Судді Сікора К. О., Федорак Л. М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАчЕНИх В СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ 
ТА ІНфОРМАцІЯ ПРО ПРОцЕСУАЛьНІ ДОКУМЕНТИ,  

ЩО ПІДЛЯгАюТь ВРУчЕННю йОМУ

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного су-
ду у складі головуючого судді широкої К. ю., суддів Олій-
ник О. В., Саландяк О. Я. перебуває кримінальне проваджен-
ня, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 420170000000003658 від 14.11.2017 за обвинуваченням  Са-
ламатіна Д. А. та Перегудова Д. А. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

26.03.2025 року колегією суддів постановлено здійснювати 
спеціальне судове провадження стосовно Саламатіна Д. А. та 
Перегудова Д. О.

У зв’язку з цим у судове засідання викликається:
обвинувачений — Саламатін Дмитро Альбертович, 26.04.1965 

р.н., зареєстроване місце проживання: Донецька обл.,  
м. Мар’їнка, вулиця Шахтарська (Карла Маркса), будинок 55.

обвинувачений — Перегудов Дмитро Олександрович, 
09.03.1975 р.н., останнє відоме зареєстроване місце прожи-
вання: вул. Євгена Коновальця (ст.н. Щорса), буд. 32Б, кв. 210,   
м. Київ.

Судові засідання призначені на 02.04.2025 об 11:00, 
09.04.2025 о 10:30, 14.04.2025 о 10:30, 19.05.2025 о 10:30 за 
адресою: місто Київ, вулиця Хрещатик, 42-а, тел. +38 (044) 585 
59 43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі 
статтею 138 КПК України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покаран-
ня;

2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або 
судового рішення;

3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, сти-
хійні лиха або інші подібні обставини);

4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого 
часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;

5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я 
у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості 
тимчасово залишити цей заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких 
осіб або серйозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення 

особи на виклик.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-

сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 

29.03.2025 у кримінальному провадженні №22025130000000075 
від 31.01.2025 за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, повідомлено про підо-
зру Дроговоз Оксані Вікторівні, 02.07.1978 р.н., зареєстрована 
за адресою: м. Луганськ, кв. Мирний, буд. 9, кв. 73, у  добровіль-
ному зайнятті громадянином України посади в незаконному пра-
воохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій те-
риторії, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про про-
цесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуть-
ся на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРюВАНОгО
Дроговоз Оксана Вікторівна, 02.07.1978 р.н., зареєстрована 

за адресою: м. Луганськ, кв. Мирний, буд. 9, кв. 73, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуально-
го кодексу України, викликається на 02.04.2025 о 10 год 00 хв, 
на 03.04.2025 10 год 00 хв, на 04.04.2025 10 год 00 хв до слід-
чого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 (міс-
це фактичного місцезнаходження), для отримання письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№22025130000000075 від 31.01.2025, допиту як підозрюваної, 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному 
кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового 
стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеці-
ального досудового розслідування, здійснення спеціального су-
дового розгляду.

Поштова скринька для зв’язку: lug.prok.office@gmail.com. Те-
лефон 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК 
України повідомляю, що 25.03.2025 у кримінальному про-
вадженні № 22024011000000098 від 26.03.2024 за озна-
ками вчинення злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1  
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким громадянин України ВОЛОСНОВ Олексій Вікторович, 
12.01.1976 р.н., підозрюється у провадженні господарської ді-
яльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними ор-
ганами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у 
тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тобто  
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України, (повний текст повідомлення про підозру 
розміщено на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора 
у розділі повістки про виклик).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРюВАНОгО

ВОЛОСНОВ Олексій Вікторович, 12.01.1976 року народжен-
ня, громадянин України, документований паспортом громадя-
нина України серії ЕС номер 633497, зареєстрований за адре-
сою: Україна, Автономна Республіка Крим, Сімферополь-
ський район,  смт Аграрне, вул. Спортивна, гурт. № 5, кв. № 42,  
у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 
хв. 04.04.2025, з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 05.04.2025, 
з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 06.04.2025 до слідчо-
го управління Головного управління СБ України в Автоном-
ній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14А) 
для повідомлення Вам про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України  
у кримінальному провадженні № 22024011000000098 від 
26.03.2024, а також для участі в проведенні слідчих та інших 
процесуальних діях.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані  
у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслі-
дування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Решетніков Ігор Володимирович, 
28.12.1979 р.н., уродженець селища Урало-Кавказ, Луганської 
області зареєстрований та фактично мешкає за адресою: Луган-
ська область, м. Краснодон, квартал Лютикова, 30/45, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кри-
мінальному провадженні № 22025130000000004 від 02.01.2025 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверсько-
донецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-
ща Шевченка, буд. 7 о 10:00 на 02.04.2025, на 03.04.2025, на 
04.04.2025 для проведення слідчих та процесуальних дій, для 
вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному кри-
мінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового 
стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеці-
ального досудового розслідування, здійснення спеціального су-
дового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.
prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Ленінський районний суд міста Дніпропетровська викликає Маль-
цеву Вікторію Олександрівну, 02.11.1968 року народження, уро-
дженку села  Стародубівка, Першотравневого району Донецької 
області, зареєстровану за адресою: вул. Зарічна, буд. 4Б, с. Старо-
дубівка, Першотравневий район Донецької області, як обвинува-
чену у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 12024052770000227 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке призначено 
на 03.04.2025 о 10 год 00 хв.

Справа буде розглядатись в приміщенні Ленінського районного 
суду міста Дніпропетровська, який розташований за адресою: міс-
то Дніпро, вулиця Коробова, 6, за головуванням судді Дахно М. М.

Роз’яснити Мальцевій Вікторії Олександрівні про можливість взя-
ти участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза меж-
ами приміщення суду за допомогою системи ВКЗ. У такому випадку 
обвинуваченій слід направити відповідну заяву на електронну адресу 
суду: inbox@ln.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможливості учас-
ті у засіданні в режимі відеоконференції «ВКЗ» поза межами примі-
щення суду, переривання зв`язку, тощо несе обвинувачена.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному вебсайті суду обвинувачена вважається належним чином озна-
йомленою з її змістом.
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оголошення
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про підозру у вчиненні кримінального правопорушення
Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого 

управління Національної поліції України Плиска А. В. за погодженням з 
прокурором відділу Офісу Генерального прокурора Романенком О. В., від-
повідно до ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідо-
мляє Ганієва Тимура Ісаєвича, 15.06.1991 року народження, уродженця с. 
Єрестна Кожевниковського району Томської області російської федерації, 
громадянина російської федерації, зареєстрованого за адресою: російська 
федерація, Томська область, с. Єрестна, вул. Комсомольська, буд. 6 у кри-
мінальному провадженні № 12024000000001917 від 19.09.2024 про те, що 
він підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, а саме: у жорстокому поводженні 
з цивільним населенням, вчиненому за попередньою змовою групою осіб.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Старший следователь по особо важным делам Главного следственного 
управления Национальной полиции Украины Плиска А. В. по согласованию 
с прокурором отдела Офиса Генерального прокурора Романенко А. В., в 
соответствии с требованиями ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК 
Украины, уведомляет Ганиева Тимура Иссаевича, 15.06.1991 года рожде-
ния, уроженца с. Ерестная Кожевниковского района Томской области рос-
сийской федерации, гражданина российской федерации, зарегистриро-
ванного по адресу: российская федерация, Томская область, Кожевников-
ский район, с. Ерестная, ул. Комсомольская, д. 6 в уголовном производ-
стве № 12024000000001917 от 19.09.2024 о том, что он подозревается в со-
вершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 УК Украины, а именно: в жестоком обращении с гражданским насе-
лением, совершенном по предварительному сговору группой лиц.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Москальовій Людмилі Юріївні

26.03.2025 слідчим СВ Мелітопольського РУП ГУНП в Запорізькій об-
ласті за погодженням із прокурором, який здійснює процесуальне керівни-
цтво у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 
278 КПК України складено повідомлення про підозру Москальовій Людми-
лі Юріївні, 08.03.1978 р.н., уродженці м. Мурманськ російської федерації, 
громадянці України, яка зареєстрована та проживає за адресою: Запорізь-
ка область, м. Мелітополь, вул. Медова, буд. 17А, у кримінальному прова-
дженні №42022082010000132 від 25.04.2022, про те, що вона обґрунтова-
но підозрюється в умисних діях, спрямованих на впровадження громадя-
нином України стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
КК України, та у здійсненні інформаційної діяльності у співпраці з держа-
вою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямованих на під-
тримку держави-агресора та її окупаційної адміністрації, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий слідчого відділення Мелітопольського РУП ГУНП в Запорізькій 
області викликає Москальову Людмилу Юріївну, 08.03.1978 р.н., уроджен-
ку м. Мурманськ російської федерації, громадянку України, яка зареєстро-
вана та проживає за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Ме-
дова, буд. 17А для вручення повідомлення про підозру, роз’яснення прав 
та обов’язків підозрюваної, допиту у якості підозрюваної у кримінально-
му провадженні № 42022082010000132 від 25.04.2022,  на 03.04.2025 о 14 
год. 00 хв., 04.04.2025 о 14 год. 00 хв., 05.04.2025 на 14 год. 00 хв. у кабінет  
№ 5 слідчого відділення Мелітопольського РУП ГУНП в Запорізькій області 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, 12 А.

ПОВІДОМЛЕННЯ 

На виконання вимог ст. 323 КПК України доводимо до відома обвинува-
чених Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 року народження (останнє 
відоме місце проживання: вул. Урлівська 11/44, кв. 347, м. Київ), Зарицько-
го Назара Миколайовича, 08.01.1992 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Будівельників, 51, кв. 128, м. Ладижин, Гайсинський 
район, Вінницька область), Шафаренка Богдана Миколайовича, 05.11.1990 
року народження (останнє відоме місце проживання: вул. Київська, 176-Б, 
кв. 100, м. Обухів, Київська область), Шабаша Олега Олександровича, 
14.05.1981 року народження (останнє відоме місце проживання: пр. Ло-
бановського, 152-А, кім. 9-14, м. Київ), Девятого Сергія Михайловича, 
21.04.1991 року народження (останнє відоме місце проживання: вул. Жов-
тнева, 11, с. Сокіл, Чернівецький район, Вінницька область), Щинкіна Рома-
на Анатолійовича, 12.02.1974 року народження (останнє відоме місце про-
живання: вул. Антоновича, 103-А, кв. 99, м. Київ), Цвігуна Олексія Юрійови-
ча, 03.04.1990 року народження (останнє відоме місце проживання: пров. 
Жуковського, 14, кв. 94, м. Київ про виклик у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції За-
кону України від 07.04.2011), ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28,  
ст. 340 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться о 16 го-
дині 00 хвилин 2 квітня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Подільського 
районного суду міста Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, 
каб. 313, головуючий суддя Казмиренко Людмила Василівна.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ний з його змістом.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинувачених в порядку спеціального судового прова-
дження. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчо-
го управління Національної поліції України Плиска А.В. за погодженням 
з прокурором відділу Офісу Генерального прокурора Романенком О. В., 
відповідно до ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України пові-
домляє Ахмедова Еляза Ахмедовича, 21.02.1981 року народження, уро-
дженця м. Діліжан Республіка Вірменія, громадянина України, зареєстро-
ваного за адресою: вул. Тельмана, буд. 25, кв. 16, смт Калінінський До-
вжанського району Луганської області, у кримінальному провадженні  
№ 12024000000001917 від 19.09.2024 про те, що він підозрюється у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 КК України, а саме: у жорстокому поводженні з цивільним на-
селенням та жорстокому поводженні з цивільним населенням, вчиненому 
за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на  
вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
На виконання вимог ст.ст. 135, 323 КПК Укра-

їни доводимо до відома обвинуваченого Ліпан-
діна Володимира Віталійовича, 17.02.1971 ро-
ку народження, (останнє відоме місце про-
живання: вул. Йорданська, 8, кв. 77, м. Ки-
їв) про виклик у кримінальному провадженні  
№ 62024000000000111 від 07.02.2024 за об-
винуваченням у вчиненні кримінальних право-
порушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28,  
ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ст. 365 КК України, 
у судове засідання, яке відбудеться об 11 годи-
ні 00 хвилин 08 квітня 2025 року.

Судове засідання відбудеться в приміщенні 
Соснівського районного суду міста Черкаси за 
адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, зала су-
дових засідань № 229, головуючий суддя Гоме-
нюк О. Ю.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з 
моменту опублікування даного оголошення об-
винувачений вважається належним чином озна-
йомлений з його змістом. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Турянського Сергія Вікторовича

Синельниківський міськрайонний суд Дні-
пропетровської області викликає до суду Турян-
ського Сергія Вікторовича, 27.03.1978 року на-
родження, проживає за адресою: адресою: Лу-
ганська область, Старобільський район, с. Під-
горівка, провул. Пригородний, буд. 5, як обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 
по кримінальному провадженню №191/4852/24 
(провадження 1-кп/191/409/24) в підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 03 квітня 2025 
року о 13-00 год., в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельни-
кове, вул. Троїцька,1, головуюча суддя Косте-
ленко Яна Юріївна. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття особи на виклик суду викладені у 
ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА 
про виклик до суду обвинуваченого  

Сергієнко Сергія Сергійовича

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області викликає Сергієнко Сергія Сер-
гійовича, 03.03.1988 року народження (останнє ві-
доме місце реєстрації: Луганська область, Старо-
більський район, с. Половинкине, вул. Кірова, буд. 
61), як обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню №191/1559/24 (1-кп/191/139/24) по обви-
нуваченню Сергієнко Сергія Сергійовича, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться 08 квітня 2025 року о 14 год. 00 хв., 
в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. Справа 
розглядається колегією суддів. Головуючий суд-
дя Прижигалінська Тетяна Володимирівна. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виклик у судове засідання

Громадянин України Савченко Іван Сергійович, 
13.01.1987 року народження, останнє відоме місце прожи-
вання: м. Севастополь, вул. Генерала Хрюкіна, 8Б, кв. 28, 
відповідно до вимог ч. 8 cт. 135, ст. 297-5 Кримінально-
го процесуального кодексу України повідомляється про 
те, що в провадженні Іванківського районного суду Київ-
ської області перебуває судова справа № 366/1505/23-к 
за обвинувальним актом у кримінальному провадженні  
№ 12023000000000794 від 08.05.2023 стосовно Савченка 
Івана Сергійовича, 13.01.1987 року народження, який обви-
нувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Іванківський районний суд Київської області о 13 год. 
03.04.2025 призначив судове засідання.

Повний текст повістки розміщений на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик у су-
дове засідання.  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Головко Ірина Миколаївна, 09.03.1977 
року народження, відповідно до ст.с т. 134, 135, 323 
КПК України викликається в судове засідання на 09 год. 
00 хв. 03 квітня 2025 року до Першотравенського місь-
кого суду Дніпропетровської області (Дніпропетровська 
область, м. Шахтарське, вулиця Шахтарської Слави, 16,  
головуючий суддя Кривошея С. С.) для проведення під-
готовчого судового засідання у кримінальному прова-
дженні № 22024130000000089 від 02.02.2024 за обви-
нуваченням Головко Ірини Миколаївни у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Чувашова Дмитра 
Сергійовича, 15.09.1981 р.н., у судове засідання, яке відбу-
деться о 15:00 01.05.2025 (справа №333/9332/24) під голо-
вуванням судді Круглікова А. В. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбу-
деться у приміщенні Комунарського районного суду м. За-
поріжжя за адресою: вул. Європейська, 7.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження згідно з вимогами ст. 323 
КПК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Воронова Павла Сергійовича

Деснянський районний суд міста Чернігова викли-
кає як обвинуваченого Воронова Павла Сергійови-
ча, 02.03.1980 року народження, зареєстрованого за 
адресою: Херсонська область, Білозерський район,                  
с. Микільське, вул. Леніна, буд. 159, для участі у  
підготовчому судовому засіданні  у кримінальному про-
вадженні № 22025270000000034 від 10.03.2025 (судо-
ва справа  № 750/3800/25) щодо Воронова П. С., обви-
нуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
03 квітня 2025 року, о 12 годині 00 хвилин, у приміщен-
ні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Перемоги, 
141, під головуванням судді Лямзіної Н. Ю. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК України.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 
обвинувачену Дерев’янко Вікторію Юріївну, 20.08.1967 
р. н. у вчиненні кримінального правопорушення (злочи-
ну) передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у судові за-
сідання, які відбудуться о 14:00 год. 08 квітня 2025 ро-
ку, 13:45 год. 15 квітня 2025 року, 14:00 год. 29 квіт-
ня 2025 року під головуванням судді В. Д. Сапунцова.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться у приміщенні Заводського районного суду  
м. Запоріжжя вул. Мирослава Симчича, 65, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає Нечепуренка Юрія Олександро-
вича, 24.06.1971 року народження, який обвинувачу-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче су-
дове засідання по справі №191/4044/24 (провадження 
№1-кп/191/350/24), яке відбудеться 03.04.2025 року о 
10:00 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет 
№7. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Обвинувачений Літвиненко Роман Миколайович, 
21 квітня 1986 року народження, проживає за адре-
сою: Луганська область, с. Айдар-Миколаївка, вул. Но-
ва, буд. 1, Вам необхідно з’явитися на 10 год. 00 хв. 
04.04.2025 до Ужгородського міськрайонного суду 
(суддя Крегул М. М.) м. Ужгород, вул. Загорська, 53, 
для проведення судового засідання у кримінальному 
провадженні №22023070000000147, за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су-
ду м. Запоріжжя від 26.03.2025 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22025080000000251 від 
18.02.2025 стосовно підозрюваного Лазаренка О. І., 
06.09.1969 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ПАВЛИЧЕНКУ ВІКТОРУ ВАСИЛЬОВИЧУ, 03.02.1977 Р.Н.

Відповідно до ст.ст. 36, 40, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України у кримінальному провадженні 
№ 62025170020004260 від 26.03.2025, Павличенко Віктор Васильович, 03.02.1977 р.н., уродженець 
с. Нежданівка, Дворічанського району, Харківської області, який зареєстрований за адресою: Харків-
ська обл., Куп’янський район, Дворічанська територіальна громада, с. Гряниківка, вул. Гагаріна, 21 
підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме: в колабораційній 
діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням 
організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ПАВЛИЧЕНКО В. В.

На підставі ст.ст. 133, 135 КПК України викликається підозрюваний Павличенко Віктор Васильо-
вич, 03.02.1977 р.н., уродженець с. Нежданівка, Дворічанського району, Харківської області, який за-
реєстрований за адресою: Харківська обл., Куп’янський район, Дворічанська територіальна громада, 
с. Гряниківка, вул. Гагаріна, 21 — 07.04.2025 об 11.00 год., 08.04.2025 об 11.00 год., 09.04.2025 об 
11.00 год. до старшого слідчого в ОВС Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Полтаві Кравченко Те-
тяни Олександрівни за адресою: вул. Євгена Котляра, 7, м. Харків (каб. № 11) для участі у допиті в 
якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 62025170020004260 від 26.03.2025 за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України та проведенні інших слід-
чих (процесуальних) дій. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянину України Грищенку Геннадію Олександровичу, 06.07.1960 року народження, у 

відповідності до вимог ст. ст. 36, 40, 111, 135, 276-278 КПК України Вам повідомляється про 
підозру у кримінальному провадження № 22024050000003597 від 14.12.2024, у вчиненні кри-
мінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу 
України, а саме у колабораційній діяльності, тобто у впровадженні стандартів освіти держави-
агресора в закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 40, 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Грищенко Ген-

надій Олександрович, 06.07.1960 р.н., місце фактичного проживання та зареєстрований за 
адресою: Донецька область, Волноваський район, село Новоолексіївка, вулиця Степова, бу-
динок 22 на 03.04.2025 о 12:00, 04.04.2025 о 12:00, 05.04.2025 о 12:00 до будівлі тимчасо-
вої дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130 для отримання 
письмового повідомлення про підозру у кримінальному проваджені № 22024050000003597 від 
14.12.2024, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 111-
1 КК України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримі-
нальному провадженні. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 
КПК України.

Орджонікідзевський районний суд 
м. Запоріжжя викликає у підготовче су-
дове засідання по справі № 335/543/25 
(провадження № 1-кп/335/509/2024) 
обвинувачену Бабіч Ірину Петрівну, 
12.09.1965 р.н, яка зареєстрована: За-
порізька область, Василівський район, 
с. Новодніпровка, вул. Савушкіна, буд. 
119, по кримінальному проваджен-
ню, внесеному до ЄРДР 11.12.2024 за  
№ 22024080000001818, за обвинува-
ченням Бабіч І. П. у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, які відбудуться 03.04.2025 року о 
14-30 годині, 17.04.2025 о 13-00 год., 
28.04.2025 об 11-00 год., 12.05.2025 об 
11-00 год. у приміщенні суду за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 
107-Б. 

Суддя Гашук К. В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Повістка про виклик
Обвинувачений Балховітін Артур Сергійович, 26.03.1995 року народження, зареєстрова-

ний за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Новобогданівка, вул. Шев-
ченка, буд. 25, кв. 11, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в підго-
товче судове засідання на 11 годину 00 хвилин 01.04.2025 до Комунарського районного су-
ду Запорізької області (Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7, зал су-
дового засідання каб. №16, головуюча суддя Круглікова А.В.) у кримінальному провадженні 
№22024080000001171 від 29.07.2024, судова справа №333/7306/24, за обвинуваченням Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні

Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваче-
них Данилова Петра Миколайовича, 02.09.1994 року народжен-
ня, Єрєнкова Дениса Андрійовича, 15.08.1994 року народження, 
Осіпова Владислава Миколайовича, 01.02.1994 року народжен-
ня, Єрмишка Андрія Миколайовича, 05.11.1972 року народжен-
ня, для участі в судовому засіданні у кримінальному проваджен-
ні по обвинуваченню Данилова Петра Миколайовича, 02.09.1994 
року народження, Єрєнкова Дениса Андрійовича, 15.08.1994 року 
народження, Осіпова Владислава Миколайовича, 01.02.1994 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, та по обвинуваченню 
Єрмишка Андрія Миколайовича, 05.11.1972 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
438 КК України, яке відбудеться 01 квітня 2025 року о 10 годині 
00 хвилин в приміщенні Ірпінського міського суду Київської об-
ласті за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает 
обвиняемых Данилова Петра Николаевича, 02.09.1994 года рож-
дения, Еренкова Дениса Андреевича, 15.08.1994 года рождения, 
Осипова Владислава Николаевича, 01.02.1994 года рождения, 
Ермышка Андрея Николаевича ,05.11.1972 года рождения, для 
участия в судебном заседании по уголовному производству по 
обвинению Данилова Петра Николаевича, 02.09.1994 года рож-
дения, Еренкова Дениса Андреевича, 15.08.1994 года рожде-
ния, Осипова Владислава Николаевича, 01.02.1994 года рожде-
ния, в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, и по обвинению Ермышка 
Андрея Николаевича, 05.11.1972 года рождения, в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК 
Украины, которое состоится 01 апреля 2025 в 10 часов 00 минут 
в помещении Ирпенского городского суда Киевской области по 
адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

Суддя Д.С. Кухленко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кри-

мінальному провадженні № 22024011000000083 від 13.03.2024, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно з яким Романова Наталія Геннадіївна, 12.09.1983 р.н., уроджен-
ка м. Житомир, громадянка України, зареєстрована та проживає за адресою: вул. Медична, 
буд. 2, с. Урожайне Сімферопольського району, АР Крим, підозрюється у провадженні госпо-
дарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, ство-
реними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держа-
ви-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки 
підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
РОМАНОВА Наталія Геннадіївна, 12.09.1983 р.н., уродженка м. Житомир, громадянка Укра-

їни, зареєстрована та проживає за адресою: вул. Медична, буд. 2, с. Урожайне, Сімферополь-
ського району АР Крим, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам та Вашо-
му захиснику необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00. хв 02.04.2025; 
з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 03.04.2025 та з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 04.04.2025 
до слідчого управління (з дислокацією у м. Київ) Головного управління СБ України в Авто-
номній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14 А), для участі в проведенні слід-
чих та процесуальних дій, а також повідомлення Вам про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22024011000000083 від 13.03.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового 
розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ МАРКОСЯНЦ В.П.
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України 

повідомляю, що 28.03.2025 у кримінальному провадженні 
№22024011000000224 від 01.10.2024, складено письмове пові-
домлення про підозру, згідно з яким громадянин України, Мар-
косянц Валерій Павлович, 01.01.1958 року народження, підозрю-
ється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених,  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-1 КК України – у калабораційній діяль-
ності, а саме участі у проведенні незаконних виборів на тимчасо-
во окупованій території, у добровільному обранні до незаконних 
органів влади, створених на тимчасово окупованій території у то-
му числі в окупаційній адміністрації держави агресора, а також 
у добровільному зайнятті посади, пов’язаної з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих функцій, у таких органах а також у посо-
бництві державі-агресору – умисних діях, спрямованих на допо-
могу збройним формуванням держави-агресора, вчинених гро-
мадянином України, з метою завдання шкоди Україні шляхом до-
бровільної передачі матеріальних ресурсів збройним формуван-
ням держави-агресора.

Права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Маркосянц Валерій Павлович, 01.01.1958 р.н., громадянин 

України, проживає за адресою: Автономна Республіка Крим,  
м. Євпаторія, вул. Радянська, 4, кв. 85, у відповідності до ст.ст. 
133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: 
з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 02.04.2025; з 09 год. 00 хв. до 17 год. 
00 хв. 03.04.2025 та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 04.04.2025 
до слідчого управління Головного управління СБ України в Ав-
тономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14а 
(+38(050)768-78-09), для повідомлення вам про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1,  
ч. 1 ст. 111-2 КК України та участі в подальших процесуальних 
діях у кримінальному провадженні №22024011000000224 від 
01.10.2024. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можли-
вість застосування приводу та здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про здійснення спеціального досудового розслідування  

відносно підозрюваного Рогозіна М.В. у кримінальному провадженні  
№ 62025080200000357 від 27.02.2025

Ухвалою слідчого судді Заводського районного суду міста Миколаєва від 
26.03.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 62025080200000357 від 27.02.2025 стосовно  
підозрюваного Рогозіна Максима Валерійовича, 04.05.2000 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, який перехо-
вується від слідства та суду. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

відносно підозрюваного Рогозіна М.В. у кримінальному провадженні  
№ 62025080200000357 від 27.02.2025

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Рогозін Максим Валерійо-
вич, 04.05.2000 р.н., що спеціальне досудове розслідування кримінального про-
вадження № 62025080200000357 від 27.02.2025, в якому Вам повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, буде завершено 04.04.2025, а зібрані під час досудового розслідуван-
ня докази є достатніми для складання обвинувального акта. У зв’язку з чим Ви 
маєте право, ознайомитися з матеріалами досудового розслідування 03.04.2025, 
04.04.2025 в робочий час, з 09.00 до 18.00 години, у приміщенні другого слідчо-
го відділу (з дислокацією у місті Херсоні) Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі за адресою: м. Микола-
їв, вул. Артилерійська, буд. 18, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повин-
ні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти, як доказ у суді.

Охтирський міськрайонний суд Сумської області повідомляє про винесений у 
спеціальному судовому провадженні вирок від 24.03.2025 у кримінальному про-
вадженні відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
№42022202520000236 від 19.07.2022 року по обвинуваченню Зеленської (Гарма-
ні) Наталі Сергіївни за вчинення кримінальних правопорушень, передбачених за 
ч. 4 ст. 190, ч. 1 ст. 209 КК України. Вироком Охтирського міськрайонного суду 
Сумської області від 24.03.2025 року Зеленську (Гармаш) Наталю Сергіївну ви-
знано винуватою у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 4 
ст. 190, ч. 1 ст. 209 КК У країни, та призначено їй покарання з застосуванням ч. 1  
ст. 70 КК України у вигляді позбавлення волі на строк 5 (п’ять) років з позбавлен-
ням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та 
адміністративно-господарських обов’язків строком на два роки та з конфіскацією 
майна. Строк відбування покарання Зеленській (Гармаш) Наталі Сергіївні рахува-
ти з моменту фактичного затримання. Зеленській (Гармаш) Наталі Сергіївні до на-
брання вироком законної сили запобіжний захід сили залишити тримання під вар-
тою. Вирок може бути оскаржений в апеляційному порядку шляхом подачі апе-
ляції до Сумського апеляційного суду через Охтирський міськрайонний суд Сум-
ської області протягом тридцяти днів з дня його проголошення. Вирок набирає за-
конної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скар-
гу не було подано. У разі подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасо-
вано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

Суддя Т.О. Ярошенко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ГЛИБОВСЬКОЇ І.М.

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в 
якості обвинуваченої громадянку України Глибовську Ірину 
Миколаївну, 13.11.1960 року народження, уродженку с. Мос-
піно Мар’їнського району Донецької області, раніше не су-
диму, зареєстроване місце проживання: Донецька область,  
м. Донецьк, вул. Комуністична, буд. 14, корпус Б, кв. 116, 
фактичне місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. Комуністична, буд. 14, корпус Б, кв. 116, депутат Проле-
тарської районної у м. Донецьку ради, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у судове засідання під головуванням судді Смольнякова 
О.О. по кримінальному провадженню №22024050000002646 
від 23.08.2024 року (справа №203/7864/24, провадження 
№1-кп/0203/1034/2025) за обвинувальним актом складе-
ним за результатами спеціального досудового розслідуван-
ня, яке відбудеться о 09 годині 10 хвилин 03 квітня 2025 р. 
за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича 59, каб. 
202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здій-
снюється розгляд кримінального провадження, передбаче-
ні статтею 139 КПК України. Після опублікування оголошен-
ня у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим про да-
ту, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваче-
ного справу буде розглянуто за його відсутності.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Гріденко Олександр Сергійович,  22.07.1987 року народження, у відпо-

відності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримі-
нальному провадженні за №22023050000004246 від 01.11.2023, у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Гріденко Олек-

сандр Сергійович,  22.07.1987 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адре-
сою: Донецька область, м. Донецьк,  вул. Воровського, буд. 44, на 02.04.2025 з 09:00 год. до 
12:00 год., 03.04.2025 з 09:00 год. до 12:00 год.  та 04.04.2025 з 09:00 год. до 12:00 год. до бу-
дівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення 
у кримінальному провадження № 22023050000004246 від 01.11.2023, за ознаками вчинення 
(злочину), передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України, допиту як підозрюваного, а також прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового 
розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Кишкань Роман Володимирович, 03.11.1958 року народження, у від-

повідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кри-
мінальному провадженні № 22023050000004219 від 31.10.2023 у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто у добровільному обранні до неза-
конних органів влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупацій-
ній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Кишкань Роман 

Володимирович, 03.11.1958 року народження, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня за адресою: Донецька область, м. Донецьк, проспект Богдана Хмельницького, буд. 69, кв. 
42 на 03.04.2025 об 11:00, 04.04.2025 об 11:00 та 05.04.2025 об 11:00 до будівлі тимчасової 
дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання пись-
мового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення у кримінальному 
провадженні № 22023050000004219 від 31.10.2023 за ознаками вчинення злочину, передба-
ченого ч. 5 ст.111-1 КК України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового 
розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ 
ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ  

ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Чер-
вонозаводського районного суду 
м. Харкова від 26.03.2025 (спра-
ва №646/2559/25, проваджен-
ня №1-кс/646/772/2025) нада-
но дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розсліду-
вання у кримінальному прова-
дженні №42024222110000007 
від 19.01.2024 відносно підо-
зрюваної Ільїної Тамари Віталіїв-
ни, 07.03.1989 року народження, 
у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України. 

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що 29.03.2025 у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000522 від 12.11.2022, відповідно до ст.ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Ільченку 
Вадиму Вікторовичу, 02.11.1977 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, а 
саме: у жорстокому поводженні з цивільним населенням та в інших пору-
шеннях законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договора-
ми, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчине-
них за попередньою змовою групою осіб.

Повістка про виклик

Підозрюваному Ільченку Вадиму Вікторовичу, 02.11.1977 року наро-
дження, громадянину України, українцю, уродженцю с. Єрмакове Джанкой-
ського району АР Крим, зареєстрованому та проживаючому за адресою: 
АР Крим, м. Джанкой, вул. Першотравнева, 68, кв. 73, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 03, 04 та 05 квітня 2025 ро-
ку в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в 
Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчо-
го територіального підрозділу СБ України, для вручення повідомлення про 
підозру та проведення інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному 
провадженні № 22022230000000522 від 12.11.2022 за підозрою Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у 
ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 29.03.2025 у кримінальному провадженні  

№ 22022230000000522 від 12.11.2022, відповідно до ст.ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Шилку Ан-
дрію Сергійовичу, 14.10.1968 року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Украї-
ни, а саме: у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду су-
веренітетові, територіальній цілісності та недоторканності України (державна 
зрада): перехід на бік ворога в період збройного конфлікту, надання інозем-
ній державі та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльнос-
ті проти України, вчинені в умовах воєнного стану, а також у жорстокому по-
водженні з цивільним населенням та в інших порушеннях законів та звича-
їв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість 
яких надана Верховною Радою України, вчинених за попередньою змовою 
групою осіб, а також у відданні наказу на жорстоке поводження з цивіль-
ним населенням.

Повістка про виклик
Підозрюваному Шилку Андрію Сергійовичу, 14.10.1968 року народження, 

громадянину України, українцю, уродженцю села Магдалинівка Чаплинсько-
го району Херсонської області, зареєстрованому та раніше проживаючому за 
адресою: Херсонська область, місто Херсон, провулок Солдатський, буди-
нок 21, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 
03, 04 та 05 квітня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. 
до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Ми-
колаїв або до найближчого територіального підрозділу СБ України, для вру-
чення повідомлення про підозру та проведення інших слідчих і процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні № 22022230000000522 від 12.11.2022 
за підозрою Вас у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111 ч. 2 ст. 28  
ч. 1 ст. 438 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у 
ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 290, 297-5 КПК України повідомляю, 
що 01.04.2025 завершується спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні №12022221080000528 від 30.09.2022 за підозрою 
громадянина України Малявіна Максима Сергійовича, 08.07.1979 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення-злочину, передбаче-
ного ч. 6 ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України підозрюваний, сторона захис-
ту має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у 
вказаному кримінальному провадженні, яке може бути реалізоване шля-
хом доступу підозрюваного та сторони захисту до матеріалів досудового 
розслідування у приміщенні ВП № 1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській 
області за адресою: вул. Захисників України, буд. 33, м. Балаклія, почина-
ючи з 01.04.2025.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування 

Підозрюваний Малявін Максим Сергійович, 08.07.1979 року народжен-
ня, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 01.04.2025, 02.04.2025, 03.04.2025 о 10-00 год. до кабінету №30 
ВП №1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області за адресою: м. Балаклія, 
вул. Захисників України, 33, для ознайомлення з матеріалами криміналь-
ного провадження №12022221080000528 від 30.09.2022, вручення обвину-
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дарницький районний суд м. Києва викликає Гіндеса М.В., 29.03.1973  
р. н., уродженця м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, проживаю-
чого за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Яблочкова, буд. 
17, кв. 21, у спеціальне підготовче судове засідання у кримінальному про-
вадженні по обвинуваченню Гіндеса Максима Владиславовича, 29 берез-
ня 1973 року народження, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 408,  
ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться в приміщенні суду 04 квітня 2025 о 
10:45, за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська 7/13, каб. 10, під голову-
ванням судді Щасної Т.В.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Поштова адреса: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця 5-а.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 

297-5 КПК України, ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і сво-
бод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території Украї-
ни», викликає Копанцева Михайла Володимировича, 04.02.1974 р. н., який 
зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, в/ч А4519, в спеціаль-
не судове засідання у кримінальному провадженні № 42016020420000083 
від 11.04.2016 року по обвинуваченню Копанцева Михайла Володимиро-
вича, 04.02.1974 р. н., у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1  
ст. 111 КК України, яке відбудеться 04.04.2025 року о 10-00 годині в приміщен-
ні суду за адресою: місто Київ, вулиця Севастопольська, 7/13, каб. 14, під го-
ловуванням судді Просалової О.М. У разі неприбуття обвинуваченого згідно  
ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за його відсут-
ності. Поштова адреса: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця 5-а.

___________________________________________________________
Дарницький районний суд міста Києва викликає Норенка Віктора Сергі-

йовича, 09.06.1978 р. н. (який зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Се-
вастополь, пр. Жовтневої Революції, 43, кв. 97), обвинуваченого у вчинен-
ні кримінальних правовопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК 
України, у судове засідання, призначене 04 квітня 2025 о 10:15. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщен-
ні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тетяна ЩАСНА
___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Корчевнюк Олену Ана-

толіївну, як обвинувачену в судове засідання, яке відбудеться о 12 годині 00 
хвилин 03 квітня 2025 року у справі за обвинуваченням Корчевнюк Олени 
Анатоліївни, 12 травня 1983 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених частинами другою, четвертою, п’ятою статті 191, 
частиною першою статті 366 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 
3, каб. 30, для участі у підготовчому судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.І. Вовк
___________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Кравченка Володимира 

Володимировича, як обвинуваченого на 04 квітня 2025 року на 10 год. 30 
хв. у справі за обвинуваченням Кравченка Володимира Володимировича, 
07.05.1982 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч.  1 ст.  408 КК України (в редакції Закону України  
№ 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального кодексу 
України») за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
___________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Салміна Сергія Володими-

ровича, 31.10.1982 року народження  в судове засідання на 04 квітня 2025 
року на 13 годину 00 хвилин для участі у розгляді клопотання слідчого — 
криміналіста 3 відділу слідчого управління (з дислокацією у м. Київ) Голов-
ного управління Служби безпеки України в АР Крим Маланіна В.О. про на-
дання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 22024011000000121 від 09.04.2024 року за підозрою Салмі-
на Сергія Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дні-
провського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 
5, каб. 202.

 Суддя Андрій КУРИЛО
___________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає Мартинчука Сергія Михай-

ловича, 17.09.1980 року народження (останнє відоме місце проживання: АР 
Крим, м. Джанкой, в/ч А2306) у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України у судове засідання, яке 
відбудеться 04.04. 2025 року о 14 год. 30 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071,  
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 308, під головуванням судді Будзан Л.Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
 Подільський районний суд м. Києва викликає Полонського Дмитра Ана-

толійовича, 02.08.1981 року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кечкеметська, 100-А, кв. 7) у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК 
України у судове засідання, яке відбудеться 04.04.2025 року о 15 год 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 308, під головуванням судді Будзан Л.Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Шапова-

лова Віктора Валерійовича, 07.11.1980 року народження (місце реєстрації: 
м. Харків, проспект Тракторобудівників, 118, кв. 57) у об’єднаному кримі-
нальному провадженні за обвинуваченнями у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 365 КК України ( в редак-
ції від 07.04.2011 року) ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 
21.09.2006), ч. 4 ст. 41, ст. 340; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, п.п.1,5,12 ч. 2 ст. 115 
КК України (в редакції від 05.11.2009), ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, 
п.п.1,5,12 ч. 2 ст. 115; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121, ч. 4 ст.  41, ст. 340, 
ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 365, ч. 1 ст. 263 КК України у судове засідання, що відбу-
деться 04 квітня 2025 о 10 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням судді Казми-
ренко Л.В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Гаврилюк Людмили Володимирівни, обви-
нуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликається Гаврилюк Людмила Во-
лодимирівна, 13.12.1967 р. н., обвинувачена у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
04.04.2025 року о 15-00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під голо-
вуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 

Горну Катерину Володимирівну, 26.07.1979 року народження, уродженку  
м. Джанкой, АР Крим, що проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Футболістів, буд. 20, як обвинувачену у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 42017000000000660, справа №760/24549/24, провадження  
№1- кп/760/3359/24, яке відбудеться 04 квітня 2025 року об 11-00 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Наслідки не-
прибуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поваж-
ні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В
___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання До-

брореза Вячеслава Станіславовича, 08.11.1981 року народження, грома-
дянина України, уродженця м. Ясинувата, Донецької області, який заре-
єстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Севастопольська, буд. 21, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінально-
му провадженні № 62024080200000872, внесеному 18.06.2024 р. до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань, справа № 760/17513/24, провадження  
№ 1-кп/760/2285/25, яке відбудеться 04 квітня 2025 року о 15:30 год. в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
___________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Косенко Жанни Валеріївни, обвинуваченої 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

У зв’язку з чим, у спеціальному досудовому провадженні в судове засі-
дання викликається Косенко Жанна Валеріївна, 11.05.1976 р. н., обвинуваче-
на у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1  
КК України, яке відбудеться 04.04.2025 року о 12-00 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25, каб. 17, під головуванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Курської Антоніни Георгіївни, обвину-
ваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України. У зв’язку з чим, в судове засідання викликається Курська 
Антоніна Георгіївна, яке відбудеться 04 квітня 2025 року о 15:00 год. в при-
міщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Києв, вул. 
Грушецька, 1, каб. 20, під головуванням судді Агафонова С.А. 

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Стельмак Ірини Василівни, обвинуваченої у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Стельмак 
Ірина Василівна, 16.06.1971 р. н., обвинувачена у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
04.04.2025 року о 14-00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під голо-
вуванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
05.12.2024 року під головуванням судді Горбатовської С.А. бу-

ло розглянуто кримінальне провадження (справа №760/29168/23, про-
вадження №1-кп/760/3000/24), відомості про яке внесено до ЄРДР  
№ 22023101110000760 від 03.10.2023 по обвинуваченню Столярової Наталії 
Володимирівни, 07.09.1974 року народження, за фактом вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України з ухва-
ленням вироку. 

 За наслідками розгляду у порядку спеціального судового проваджен-
ня Столярову Наталію Володимирівну визнано винуватою у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, та при-
значити їй покарання у вигляді позбавлення волі на строк три роки з позбав-
ленням права обіймати посади в навчальних та освітніх закладах строком 
на п’ятнадцять років. До вступу вироку в законну силу запобіжний захід, об-
раний Столяровій Наталії Володимирівні, у порядку ч. 6 ст. 193 КПК Украї-
ни, залишити без змін — тримання під вартою. Строк відбування покарання 
Столяровій Наталії Володимирівні обчислювати з дня її затримання. Стягну-
ти з Столярової Наталії Володимирівни на користь держави витрати на за-
лучення експерта в сумі 3824 грн. Речові докази у провадженні – докумен-
ти, диски – залишити в матеріалах провадження. Вирок може бути оскар-
жений до Київського апеляційного суду через Солом’янський районний суд  
м. Києва протягом тридцяти днів з дня його проголошення. 

З повним текстом судового рішення можна ознайомитись у Єдиному реє-
стрі судових рішень за єдиним унікальним номером справи № 760/29168/23.

___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження (справа №759/14234/23) за обвинуваченням Везден-
ка Валерія Степановича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру до-
судових розслідувань за №42023010000000005 від 04.01.2023 року. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по ви-
щевказаному кримінальному провадженню відбудеться 04 квітня 2025 року 
о 09 год. 30 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков 
__________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебу-

ває кримінальне провадження (справа №761/14337/24) за обвинувачен-
ням Гаврилова Віктора Володимировича, 09.10.1963 року народження, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  1 ст.  258-3, 
 ч.  1 ст.  111, ч.  2 ст.  111 КК України. Шевченківський районний суд м. Киє-
ва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінальному про-
вадженню відбудеться 04 квітня 2025 р. о 14 год. 30 хв. в приміщенні Шев-
ченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков      
___________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м.Києва перебуває кри-

мінальне провадження за обвинуваченням Поліщука Євгена Олександрови-
ча, 04.11.1982 р.н., за вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досу-
дових розслідувань за № 22023000000000828 від 16.08.2023.

Шевченківський районний суд м.Києва повідомляє, що судове засідан-
ня у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 04.04.2025 о 
09:10 у приміщенні Шевченківського районного суду м.Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С.Глянь    
___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду перебуває криміналь-

не провадження, справа №761/3110/23 за обвинуваченням Сікорської На-
талії Іванівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань №42016000000003320 від 11.11.2016. Шевченківський районний 
суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримі-
нальному провадженню відбудеться 04 квітня 2025 року о 14 годині 00 хви-
лин в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідуван-
ня.

 Суддя О.А. Голуб 
___________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Стебівко Олену Іванів-

ну, 23.05.1966 р. н., в якості обвинуваченої в судове засідання по криміналь-
ному провадженню № 22023000000000691, внесеному до ЄРДР 04.07.2024 
року відносно Стебівко Олени Іванівни у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на під-
ставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, за яким висунуте 
обвинувачення Стебівко Олені Іванівні за ч.  7 ст.  111-1 КК України у відкри-
тому судовому засіданні на 09 годину 30 хвилин 04.04.2025 року, про що по-
відомити зацікавлених осіб.

Суддя В.В. Бугіль
___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження, справа №761/467/23 за обвинуваченням Чернише-
ва Василя Васильовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру до-
судових розслідувань за № 22022000000000690 від 14.12.2022. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевка-
заному кримінальному провадженню відбудеться 04 квітня 2025 року о 09 
год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адре-
сою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь       
___________________________________________________________
Шевченківський районний суд м.Києва викликає Шевченко Світлану Ари-

сівну, 04 листопада 1960 р.н., в якості обвинуваченої в судове засідання по 
кримінальному провадженню № 22023011000000174, внесеному до ЄРДР 
12.07.2023 року відносно Шевченко Світлани Арисівни у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на під-
ставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, за яким висунуте 
обвинувачення Шевченко Світлані Арисівні за ч. 4 ст. 111-1 КК України у від-
критому судовому засіданні на 10 годину 30 хвилин 04.04.2025 року, про що 
повідомити зацікавлених осіб.

Суддя В.В. Бугіль         
___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження, справа №761/30137/23 за обвинуваченням Заяця 
Павла Олександровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 22023000000000718 від 17.07.2023. 

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 19 березня 2025 
року у справі за обвинуваченням Заяця Павла Олександровича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни було винесено вирок і призначено покарання у вигляді 14 років позбав-
лення волі.

Суддя О.С. Глянь 
___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження, справа №761/19115/23 за обвинуваченням Ново-
хижного Сергія Михайловича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудових розслідувань за № 22023000000000268 від 20.03.2023. 

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 03 березня 2025 
року у справі за обвинуваченням Новохижного Сергія Михайловича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22023000000000268 від 20.03.2023 було винесено вирок і призначено по-
карання у вигляді 14 років позбавлення волі з конфіскацією майна, належ-
ного йому на праві приватної власності.

Суддя О.С. Глянь 
___________________________________________________________

Хименко Сергій Михайлович
Останнє відоме місце проживання:

вул. Костенко, 2/32, м. Кривий Ріг, 50000
Печерський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засі-

дання, яке відбудеться 31.03.2025 року о 08:45 год., 01.04.2025 року о 09:45 
год. та 02.04.2025 року о 13:45 в приміщенні Печерського районного суду 
м. Києва, що знаходиться за адресою: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 
15, Хименка Сергія Михайловича, обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 72 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України (кри-
мінальне провадження № 22023000000000761 від 27.07.2023).

Суддя Світлана ГРЕЧАНА
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Красногвардійським районним судом м. Дніпропетровська від 14 лис-
топада 2024 року було призначено судовий розгляд на підставі обвину-
вального акта у кримінальному провадженні № 12022050000000370, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13 квітня 2022 року за 
обвинуваченням Аксьоненко Людмили Вікторівни, 13 червня 1967 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  3 ст.  111-
1 КК України, в порядку спеціального судового провадження.

Обвинувачена Аксьоненко Людмила Вікторівна викликається в судове 
засідання на 04 квітня 2025 року о 12:00 годині у приміщення Красногвар-
дійського районного суду м.  Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. 
Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. 

Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вва-

жається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки 
неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

_________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 42015040010000133, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань, за обвинуваченням Горемикіна О.Б., 29.03.1974 р. н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК 
України. 

Обвинувачений Горемикін Олексій Борисович, 29.03.1974 р. н., викли-
кається у судове засідання, яке відбудеться 04.04.2025 року о 10:00 годи-
ні у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська 
за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 

вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

_________________________________________________________
Красногвардійським районним судом м. Дніпропетровська від 08 лип-

ня 2024 року було призначено судовий розгляд на підставі обвинуваль-
ного акта у кримінальному провадженні № 12022050000000979, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09 грудня 2022 ро-
ку за обвинуваченням Дворник Антоніни Павлівни, 04 квітня 1956 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.  5 ст.  111-1 КК України, в порядку спеціального судового про-
вадження.

Обвинувачена Дворник Антоніна Павлівна викликається в судове засі-
дання на 04 квітня 2025 року об 11:00 годині у приміщення Красногвар-
дійського районного суду м.  Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. 
Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. 

Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вва-

жається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки 
неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

_________________________________________________________
В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні  
№ 12024052630000024, внесеному в Єдиний реєстр досудових розсліду-
вань 01 лютого 2024 року, за обвинуваченням Купчак Алли Володимирів-
ни, 13 квітня 1962 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачена Купчак Алла Володимирівна викликається в судове засі-
дання на 04 квітня 2025 року о 10 годині 00 хвилин у приміщення Красног-
вардійського районного суду м.  Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, 
пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. 

Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена 

вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. 139, 323 КПК Укра-
їни.

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні  
№ 22022050000001091, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 02 червня 2022 року за обвинуваченням Осінньої Валерії Вікторів-
ни, 13 лютого 1984 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК України.

Обвинувачена Осіння Валерія Вікторівна викликається в судове засідан-
ня на 04 квітня 2025 року о 09 годині 00 хвилин у приміщення Красногвар-
дійського районного суду м.  Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. 
Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. 

Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вва-

жається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки 
неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 42015040010000141, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань, за обвинуваченням Павлуна Андрія Михайловича, 12.07.1982 р. 
н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 
КК України.

Обвинувачений Павлун Андрій Михайлович, 12.07.1982 р. н., виклика-
ється у судове засідання, яке відбудеться 04.04.2025 року о 10:30 годині у 
приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 

вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

_________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 42015040010000144, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань, за обвинуваченням Помазанко С.В., 08.12.1975 р. н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК 
України.

Обвинувачений Помазанко С.В., 08.12.1975 р. н., викликається у судо-
ве засідання, яке відбудеться 04.04.2025 року о 09:30 годині у приміщен-
ні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою:  
м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 

вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

_________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22022050000001556, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 23.06.2022 року, за обвинуваченням Тимашової Світлани Микола-
ївни, 30.06.1976 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/11242/23 (провадження  
№ 1-кп/204/1163/24).

Обвинувачена Тимашова Світлана Миколаївна, 30.06.1976 р. н., викли-
кається у судове засідання, яке відбудеться 04.04.2025 року об 11:00 го-
дині у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетров-
ська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 

вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

_________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає Слюсарчука 

Олексія Івановича, як обвинуваченого у підготовче засідання по кримі-
нальній справі 201/9064/23 у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, котре відбудеться 04.04.2025 року о 
10:00 годині, у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Черво-
ний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 117.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 323 КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, 
потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільно-
го відповідача та їх представників, а також представника юридичної осо-
би - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представ-
ника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 
КПК України. 

_________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кри-

мінальному провадженню № 1-кп/185/424/25, справа № 185/12626/24, за 
обвинуваченням Дерського Максима Юрійовича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачений Дерський Максим Юрійович викликається для участі в 
підготовчому судовому засіданні, призначеному на 04 квітня 2025 року о 
10:00 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл.,  
м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обви-
нуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН
_________________________________________________________
Обвинувачений Закутній Іван Миколайович, 09.09.1985 року народжен-

ня, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судо-
ве засідання на 11 год 00 хв 04 квітня 2025 року, на 11 год. 00 хв. 18 квіт-
ня 2025 року до Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя 
Мицак М. С.) для проведення судового засідання у кримінальному прова-
дженні № 22014050000000350 від 23.10.2014 року за обвинуваченням За-
кутнього Івана Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 263 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Суддя М. С. Мицак
_________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-

ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/152/25, спра-
ва № 185/10069/23 за обвинуваченням Кравченко Олени Валеріївни, Свід-
ченка Максима Олександровича, Реус Олени Віталіївни, Павлюка Віталія 
Вікторовича, Скорнякової Маріанни Володимирівни, Терещенко Катерини 
Василівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 28, ч. 2 ст. 110, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачені Кравченко Олена Валеріївна, 22.02.1983 р. н., Свід-
ченко Максим Олександрович, 06.04.1978 р. н., Реус Олена Віталіївна, 
30.01.1979 р. н., Павлюк Віталій Вікторович, 16.02.1989 р. н., Скорнякова 
Маріанна Володимирівна, 20.05.1990 р. н., Терещенко Катерина Василів-
на, 31.05.1986 р. н., викликаються для участі в судовому засіданні у спе-
ціальному судовому провадженні, призначеному на 04 квітня 2025 року о 
10 год. 00 хв. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачені вважаються по-
відомленими про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обви-
нувачених справу буде розглянуто за їх відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
_________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кри-

мінальному провадженню № 1-кп/185/432/25, справа № 185/13999/24, за 
обвинуваченням Лисенко Євгенії Миколаївни, Козлова Максима Вадимо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Обвинувачені Лисенко Євгенія Миколаївна та Козлов Максим Вадимо-
вич викликаються для участі в підготовчому судовому засіданні, призна-
ченому на 04 квітня 2025 року о 13:00 год., у приміщенні Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за 
адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачені вважаються по-
відомленими про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обви-
нувачених справу буде розглянуто за їх відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН
_________________________________________________________
Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвину-

вачену Калінько Валентину Валеріївну, 13 лютого 1984 року народження, 
уродженку с. Нижня Вільхова, Станично-Луганського (нині Щастинсько-
го) району Луганської області, зареєстровану за адресою: Луганська об-
ласть, Щастинський район, смт Станиця Луганська, вул. Зоряна, буд. 14, 
кв. 2, громадянку України, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання по 
кримінальному провадженню № 42022132600000108 від 01.12.2022 ро-
ку, яке призначено на 04 квітня 2025 року об 11:45 годині в приміщен-
ні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, за адресою: 
51300, Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, 
вул. Центральна, 89 (головуючий суддя Білинський М. В.).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни, повідомляю, що 29.03.2025 у кримінальному провадженні 
№ 42024100000000325 від 11.11.2024 за ознаками вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, 
складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Набоков Андрій 
Юрійович, 11.04.1980 року народження, уродженець м.  Харкова, громадя-
нин України, зареєстрований за адресою: Україна, м.  Харків, вул. Леоніда 
Бикова, буд. 54, кв. 7, підозрюється у вчиненні пособництва державі-агре-
сору за попередньою змовою групою осіб, а саме вчиненні громадянином 
України умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособни-
цтво) з метою завдання шкоди України шляхом добровільної передачі мате-
ріальних ресурсів та інших активів представникам держави-агресора, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 
1 ст. 111-2 КК України. 

Також, згідно з ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідо-
мляю, що 29.03.2025 у кримінальному провадженні № 42024100000000325 
від 11.11.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно якого Шуфані Амер Мішель, 02.10.1981 року на-
родження, уродженець Республіки Ліван, громадянин України, зареєстро-
ваний за адресою: Україна, м. Харків, вул. Ахсарова, буд. 17, кв. 235, підо-
зрюється у вчиненні пособництва державі-агресору за попередньою змо-
вою групою осіб, а саме вчиненні громадянином України умисних дій, спря-
мованих на допомогу державі-агресору (пособництво) з метою завдання 
шкоди України шляхом добровільної передачі матеріальних ресурсів та ін-
ших активів представникам держави-агресора, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Крім того, згідно з ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідо-
мляю, що 29.03.2025 у кримінальному провадженні № 42024100000000325 
від 11.11.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно якого Шуфані Тоні, 06.11.1979 року народжен-
ня, уродженець Республіки Ліван, громадянин України, зареєстрований за 
адресою: Україна, м.  Харків, вул. Культури, буд. 22 В, кв. 70, підозрюється 
у вчиненні пособництва державі-агресору за попередньою змовою групою 
осіб, а саме вчиненні громадянином України умисних дій, спрямованих на 
допомогу державі-агресору (пособництво) з метою завдання шкоди України 
шляхом добровільної передачі матеріальних ресурсів та інших активів пред-
ставникам держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

_________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО НАБОКОВА А.Ю.

Підозрюваний Набоков Андрій Юрійович, 11.04.1980 року народження, 
уродженець м.  Харкова, громадянин України, зареєстрований за адресою: 
Україна, м.  Харків, вул. Леоніда Бикова, буд. 54, кв. 7, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, 
Вам необхідно з’явитися 02.04.2025, 03.04.2025, 04.04.2025 о 10 год. 00 хв. 
як підозрюваному у кримінальному провадженні № 42024100000000325 від 
11.11.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, з метою допиту як підозрю-
ваного, вручення письмового повідомлення про підозру та вручення клопо-
тання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою 
під час здійснення досудового розслідування до старшого слідчого в осо-
бливо важливих справах 1 відділу слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України у м.  Києві та Київській області Борецької Наталії Сергіївни, за 
адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються за-
ходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу 
України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

_________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ШУФАНІ А.М. 

Підозрюваний Шуфані Амер Мішель, 02.10.1981 року народження, уро-
дженець Республіки Ліван, громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Україна, м. Харків, вул. Ахсарова, буд. 17, кв. 235, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, 
Вам необхідно з’явитися 02.04.2025, 03.04.2025, 04.04.2025 об 11 год. 00 
хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 42024100000000325 
від 11.11.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, з метою допиту як підозрю-

ваного, вручення письмового повідомлення про підозру та вручення клопо-
тання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою 
під час здійснення досудового розслідування до старшого слідчого в осо-
бливо важливих справах 1 відділу слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України у м.  Києві та Київській області Борецької Наталії Сергіївни, за 
адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються за-
ходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу 
України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

_________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ШУФАНІ Т.

Підозрюваний Шуфані Тоні, 06.11.1979 року народження, уродженець 
Республіки Ліван, громадянин України, зареєстрований за адресою: Укра-
їна, м.  Харків, вул. Культури, буд. 22 В, кв. 70, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхід-
но з’явитися 02.04.2025, 03.04.2025, 04.04.2025 о 12 год. 00 хв. як підозрю-
ваному у кримінальному провадженні № 42024100000000325 від 11.11.2024 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, з метою допиту як підозрюваного, вручен-
ня письмового повідомлення про підозру та вручення клопотання про за-
стосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою під час здій-
снення досудового розслідування до старшого слідчого в особливо важли-
вих справах 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ Украї-
ни у м.  Києві та Київській області Борецької Наталії Сергіївни, за адресою: 
м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються за-
ходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу 
України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає обвинуваченого Ігнатова Володи-
мира Володимировича, 06.01.1991 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, який зареєстрований на території за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Мілове, 
вул. Р. Зоря, буд. 32, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 04.04.2025 року об 11:00 год. в приміщенні 
суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. 

Головуюча суддя Порошина Олена Олегівна
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 
_________________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Кошкіна Владислава Романови-

ча, 04.06.1993 року народження, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область, смт Новоп-
сков, вул. Поштова, б. 26, кв. 2, як обвинуваченого по кримінальному провадженню за №1-кп/172/75/22 (спра-
ва №191/1055/22) за обвинуваченням Кошкіна Владислава Романовича, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання на 04.04.2025 року о 14:00 годині під голову-
ванням судді Порошиної Олени Олегівни, в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, кабінет № 9.

Наслідки неприбуття на виклик суду передбачені ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
_________________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Коцура Володимира Володими-

ровича, 27.02.1982 року народження, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область, Біло-
водський район, смт Біловодськ, вул. Аграрна, б. 36, як обвинуваченого по кримінальному провадженню за 
№ 1-кп/191/239/23 (справа №186/840/23) за обвинуваченням Коцура Володимира Володимировича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 
04.04.2025 року о 14:30 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. 
Троїцька, 1, кабінет № 9.

Головуюча суддя Порошина Олена Олегівна
_________________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Малкіна Володимира Юрійови-

ча, 21.01.1979 року народження (м. Луганськ, кв-л Мирний, буд. 8, кв. 39), як обвинуваченого по кримінально-
му провадженню №191/5994/24 (1-кп/191/499/24) по обвинуваченню Малкіна Володимира Юрійовича, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 04 квітня 2025 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Форощук Світлана Анатоліївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 
_________________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Прохоренкова Артема Анато-

лійовича, 24.12.2001 року народження, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область, с. 
Можняківка, вул. Миру, б. 90, як обвинуваченого по кримінальному провадженню за №1-кп/191/63/23 (справа  
№ 172/150/23) за обвинуваченням Прохоренкова Артема Анатолійовича, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання на 14 год. 15 хв. 04.04.2025 року під голову-
ванням судді Порошиної Олени Олегівни, в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, кабінет № 9.

Наслідки неприбуття на виклик суду передбачені ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
_________________________________________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО  
 РИЖИХ СЕРГІЯ ОЛЕКСІЙОВИЧА

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Рижих Сергія Олексійови-
ча, 24.11.1988 року народження (зареєстроване місце проживання: Луганська область, Сватівський район, 
смт Троїцьке, вул. Перемоги, 68, кв. 24), як обвинуваченого по кримінальному провадженню №191/779/24  
(1-кп/191/70/24) по обвинуваченню Рижих Сергія Олексійовича, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 04 квітня 2025 року о 08 год. 40 хв., в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. Справа розгляда-
ється колегією суддів. 

Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО РИЖИХ СЕРГІЯ ОЛЕКСІЙОВИЧА  
ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що по кримінальному прова-
дженню №191/779/24 по обвинуваченню Рижих Сергія Олексійовича, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 17.02.2025 року було постановлено ухвалу про призначення судово-
го розгляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, з якою 
можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, 
вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи 191/779/24.

З моменту розміщення даного повідомлення вважається, що Рижих Сергій Олексійович отримав ухвалу суду.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Коваля Дмитра Володимировича, 25.05.1990 р. 
н., проживаючого: вул. Новоселів, 7, с. Парневе Біловодського району Луганської області, в якості обвинуваченого по 
кримінальному провадженню №186/390/23 по ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 
квітня 2025 року об 11:00 год в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за 
адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про 
поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити на 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини 
свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної пла-
ти, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, 
як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення підго-
товчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
_______________________________________________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Пєвєнь Оксану Юріївну, 21.02.1990 р. н., прожи-

ваючу: вул. Аграрна, буд. 45, с. Городище Старобільського району Луганської області, в якості обвинуваченої по кримі-
нальному провадженню №186/1071/24 по ч. 4 ст. 408 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 04 квіт-
ня 2025 року об 11:00 год в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адре-
сою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про по-
важні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачена зобов’язана заздалегідь повідомити на E-mail: 
inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачена не з’явилася без поважних причин або не повідомила про причини свого 
неприбуття, на неї накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може 
бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два 
рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державно-
го реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
_______________________________________________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Потупало Анну Іванівну, 15 березня 1987 р. н., яка 

зареєстрована та проживає за адресою: вул. ім. Попова, буд. 20-а, кв. 28, смт Біловодськ Старобільського району Луган-
ської області, в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №186/1009/23 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 04 квітня 2025 року о 10:30 годині в залі судових засідань Першотравенського 
міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Дніпропетров-
ської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздале-
гідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без 
поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: 
від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (не-
прибуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового прова-
дження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Демиденко С.М. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 26.03.2025 у кримінально-

му провадженні № 12023220000001129 від 27.09.2023 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 301, ч. 2 ст. 302 КК України, Закарая Віолету Вікторівну, 02.09.1999 р.н., уродженку м. Харкова, гро-
мадянку України, зареєстровану за адресою: м. Харків, вул. Парашутистів, 1, раніше не судиму, повідомлено про підо-
зру у виготовленні з метою розповсюдження та розповсюдженні зображень порнографічного характеру, вчиненому 
у тому числі повторно, у складі організованої групи, а також створенні та утриманні місць розпусти, вчиненого з ме-
тою наживи, у складі організованої групи, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28  
ч. 3 ст. 301, ч. 2 ст. 302 КК України. З повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про процесуальні права 
та обов’язки підозрюваного можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Закарая Віолеті Вікторівні, 02.09.1999 р.н., уродженці м. Харкова, громадянці України, зареєстрованій за адресою: 

м. Харків, вул. Парашутистів, 1, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 КПК України необхідно з’явитися 02.04.2025 
о 10.00, 03.04.2025 о 10.00 та 04.04.2025 о 10.00 до СУ ГУНП в Харківській області, яке розташоване за адресою:  
м. Харків, вул. Весніна, 14 для участі у процесуальних діях в якості підозрюваної у кримінальному провадженні, вне-
сеному до ЄРДР за № 12023220000001129 від 27.09.2023. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можли-
вість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. З повним текстом повістки про ви-
клик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Старшим слідчим в особливо важливих справах 1-го відділу (розслідування злочинів, учинених в умовах 
збройного конфлікту) управління організації розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту 
Головного слідчого управління Національної поліції України майором поліції Дулкаєм І.І. 27.03.2025 у криміналь-
ному провадженні № 42022112320000037 від 27.02.2022 за погодженням із прокурором складено письмове по-
відомлення про підозру Дементьєву Артему Станіславовичу, 20.11.1986 року народження, уродженцю м. Псков, 
РФ, проживаючому за адресою: Російська Федерація, м. Псков, вул. Генерала Маргелова, буд. 1/20, громадянину 
РФ, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 438 КК України, а саме у порушенні зако-
нів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною 
Радою України, що поєднане з умисним вбивством (в редакції Закону № 2341-III від 05.04.2001).

 Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у роз-
ділі «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Прокурор Нескородяний А.М. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Дементьєв Артем Станіславович, 20.11.1986 року народження, уродженець м. Псков, РФ, про-
живаючий за адресою: Російська Федерація, м. Псков, вул. Генерала Маргелова, буд. 1/20, громадянин РФ, Вам 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися об 11 годині 14 квітня 2025 року, об 11 го-
дині 15 квітня 2025 року та об 11 годині 16 квітня 2025 року до кабінету № 503 приміщення Головного слідчо-
го управління Національної поліції України, що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, до стар-
шого слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Дул-
кая І.І. для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 42022112320000037.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.
Слідчий Дулкай І.І.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старшим слідчим в особливо важливих справах 1-го відділу (розслідування злочинів, учинених в умовах 

збройного конфлікту) управління організації розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту 
Головного слідчого управління Національної поліції України майором поліції Макогоном В.А. 27.03.2025 у кри-
мінальному провадженні № 42022112320000037 від 27.02.2022 за погодженням із прокурором складено пись-
мове повідомлення про підозру Грибченкову Денису Олександровичу, 04.07.1995 року народження, уродженцю  
м. Кіров Калузької області РФ, зареєстрованому за адресою: РФ, Калузька область, м. Кіров, провул. Куракі-
на, буд. 7, кв. 1, фактично проживаючому за адресою: РФ, Псковська область, м. Псков, вул. Яна Фабріциуса, 
буд. 8, кв. 54, громадянину РФ, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28 ч. 1 ст. 438 
КК України, а саме у жорстокому поводженні з цивільним населенням, вчиненим групою осіб (в редакції Закону  
№ 2341-III від 05.04.2001). 

Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у роз-
ділі «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Прокурор Нескородяний А.М. 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Грибченков Денис Олександрович, 04.07.1995 року народження, уродженець м. Кіров Калузької 
області РФ, зареєстрований за адресою: РФ, Калузька область, м. Кіров, провул. Куракіна, буд. 7, кв. 1, фактич-
но проживаючий за адресою: РФ, Псковська область, м. Псков, вул. Яна Фабріциуса, буд. 8, кв. 54, громадянин 
РФ, Вам відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися о 10 годині 14 квітня 2025 року, о 
10 годині 15 квітня 2025 року та о 10 годині 16 квітня 2025 року до кабінету № 503 приміщення Головного слід-
чого управління Національної поліції України, що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, до стар-
шого слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Мако-
гона В.А. для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 42022112320000037.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.
Слідчий Макогон В.А.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 26.03.2025 у кри-

мінальному провадженні № 12023220000001129 від 27.09.2023 за ознаками кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 301, ч. 2 ст. 302 КК України, Колєснікову Анну Сергіїв-
ну, 31.07.1987 р.н., уродженку м. Харків, громадянку України, українку, зареєстровану за адресою: 
м. Харків, просп. Байрона, 161, кв. 207, раніше не судиму, повідомлено про підозру у виготовлен-
ні з метою розповсюдження та розповсюдженні зображень порнографічного характеру, вчиненому 
за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 301 КК України. З повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування».

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Колєсніковій Анні Сергіївні, 31.07.1987 р.н., уродженці м. Харкова, громадянці України, зареєстро-
ваній за адресою: м. Харків, просп. Байрона, 161, кв. 207, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 
КПК України необхідно з’явитися 02.04.2025 об 11.00, 03.04.2025 об 11.00 та 04.04.2025 об 11.00 до 
СУ ГУНП в Харківській області, яке розташоване за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14 для учас-
ті у процесуальних діях в якості підозрюваної у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 12023220000001129 від 27.09.2023. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 
З повним текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування».

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викли-
кає обвинуваченого Лисенка Дениса Володимировича, 
12.05.1977 року народження, уродженця м. Маріуполь, До-
нецької області, громадянина України, зареєстрованого за 
адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр. Металургів, 
73/36, у підготовчі судові засідання, які призначені на 04 квіт-
ня 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 09 квітня 2025 ро-
ку о 12 годині 00 хвилин, на 15 квітня 2025 року о 15 годи-
ні 30 хвилин. 

Розгляд вищевказаного кримінального провадження здій-
снюється в порядку спеціального судового провадження,за 
адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка,13, зала судового засідан-
ня№ 2, під головуванням судді Мельниченко С.П., суддів Гон-
чаренко В.М та Федоріщева С.С.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик 
без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, 
та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, 
території держави, визнаної Верховною Радою України дер-
жавою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Тернівський міський суд Дніпропетровської області ви-
кликає в судове засідання в порядку спеціального судового 
провадження Кутову Тетяну Валеріївну, 15.12.1989 року на-
родження, уродженку с. Шульгинка Старобільського району 
Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та про-
живання: Луганська область, Щастинський (раніше - Новоай-
дарський) район, с. Олексіївка, вул. Миру, буд. 23, яка обви-
нувачується у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні №42023132600000009 від 21.03.2023 року (справа 
№194/1758/23). 

Судове засідання відбудеться 04.04.2025 року о 10-30 го-
дині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетров-
ської області за адресою: Дніпропетровська область м. Тер-
нівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. Для отримання ін-
формації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: 
е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик перед-
бачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування ого-
лошення в пресі, обвинувачена вважається повідомленою 
про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик
Обвинуваченому Захарову Сергію Олександрови-

чу, 22.08.1971 року народження, громадянину Укра-
їни, уродженцю м. Херсона, який зареєстрований за 
адресою: м. Херсон, проспект Текстильників, 8, кв. 
62, відповідно вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України не-
обхідно з’явитися 07.04.2025 року о 14 годині 00 хви-
лин; 18.04.2025 року о 13 годині 00 хвилин; 29.04.2025 
року oб 11 годині 00 хвилин; 07.05.2025 року об 11 
годині 00 хвилин до Малиновського районного су-
ду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 
1а для участі у підготовчому судовому засіданні що-
до обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні № 22023230000000121 від 01.03.2023 року відносно 
Захарова Сергія Олександровича, 22.08.1971 року на-
родження, що обвинувачується у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2, 
ч. З ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст. т. 38, 139 КПК України.

—————————————————————
Ухвалою Малиновського районного суду м. Оде-

си від 05.10.2023 року було постановлено призначити 
кримінальне провадження за обвинуваченням Кобця 
Олександра Юрійовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 5 ст.  111-1 
КК України, до судового розгляду та здійснювати спе-
ціальне судове провадження. 

 Судовий розгляд призначено об 11 годині 00 хви-
лин 08 квітня 2025 року, об 11 годині 00 хвилин 24 квіт-
ня 2025 року в приміщенні Малиновського районного 
суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, 
вул. В.Стуса, 1а.

 У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до ви-
мог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Малиновський 
районний суд м. Одеси викликає в судове засідан-
ня Кобця Олександра Юрійовича, 27.09.1959 року на-
родження, останнє відоме місце проживання - м. Ки-
їв, вул. Оболонська, 12, кв. 18, який обвинувачується у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст.  111, ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО
—————————————————————
Ухвалою Малиновського районного суду м. Оде-

си від 16.04.2024 року постановлено призначити кри-
мінальне провадження, відомості про яке внесені до 
ЄРДР за №42022162160000018 від 16.08.2022 року за 
обвинуваченням Соколова Олександра Михайловича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст.  369 КК України, до судового розгляду та 

здійснювати спеціальне судове провадження у зазна-
ченому кримінальному провадженні. 

 Судовий розгляд призначено о 16 годині 00 хви-
лин 09 квітня 2025 року, о 09 годині 30 хвилин 10 квіт-
ня 2025 року в приміщенні Малиновського районного 
суду м.Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, 
вул. В.Стуса, 1а.

 У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до ви-
мог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Малиновський ра-
йонний суд м. Одеси викликає в судове засідання Соко-
лова Олександра Михайловича, 03.09.1946 року наро-
дження, останнє відоме місце проживання — вул. Гім-
назична, буд. 11, кв. 30, м. Одеса, який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст.  369 КК України.

Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО
—————————————————————

 Повістка про виклик
Обвинуваченій Петраковій Юлії Вікторівні, 

24.06.1980 року народження, громадянці України, 
уродженці м. Феодосія, АР Крим, яка проживає за 
адресою: м. Феодосія, АР Крим, вул. Насипна, 3, від-
повідно вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України необхідно 
з’явитися 09 квітня 2025 року o 13 годині 00 хвилин до 
Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: 
м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготов-
чому судовому засіданні щодо обвинувального акта у 
кримінальному провадженні № 42015150410001413 
від 04.03.2015 року за обвинуваченням Петрако-
вої Ю.В у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  111, ч. 1 ст.  408 КК Укра-
їни (судова справа №521/27038/23, провадження 
 №1-кп/521/2204/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні  
судді Передерко Д.П.

—————————————————————
Ухвалою Малиновського районного суду м. Оде-

си від 02.11.2023 року було постановлено призначи-
ти кримінальне провадження, відомості про яке вне-
сені до ЄРДР за №22023230000000171 від 29.03.2023 
року, за обвинуваченням Чуднової Світлани Гідаятів-
ни, 03.09.1981 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  111-1, ч. 1 
ст.  111-2 КК України, до судового розгляду та здійсню-
вати спеціальне судове провадження. 

 Судовий розгляд призначено о 13 годині 00 хвилин 
07 квітня 2025 року в приміщенні Малиновського ра-

йонного суду м.Одеси за адресою: Одеська область, 
м. Одеса, вул. В.Стуса, 1а.

У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до 
вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Малинов-
ський районний суд м. Одеси викликає в судове за-
сідання Чуднову Світлану Гідаятівну, 03.09.1981 ро-
ку народження, останнє відоме місце проживання 
—  Херсонська область, м. Херсон, вул. Бучми, 22, 
кв. 145б, яка обвинувачується у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111-2, ч. 3 
ст.  111-1 КК України.

 Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО
—————————————————————
 Ухвалою Малиновського районного суду м. Оде-

си від 12.09.2023 року було постановлено призначи-
ти кримінальне провадження, відомості про яке вне-
сені до ЄРДР за №22023230000000172 від 29.03.2023 
року за обвинуваченням Стецюк Тетяни Михайлівни, 
19.02.1963 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111-2, ч. 3 
ст.  111-1 КК України, до судового розгляду та здійсню-
вати спеціальне судове провадження. 

 Судовий розгляд призначено о 10 годині 00 хвилин 
09 квітня 2025 року в приміщенні Малиновського ра-
йонного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, 
м. Одеса, вул. В.Стуса, 1а.

У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до 
вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Малинов-
ський районний суд м. Одеси викликає в судове за-
сідання Стецюк Тетяну Михайлівну, 19.02.1963 ро-
ку народження, останнє відоме місце проживання — 
 Херсонська область, м. Херсон, Бериславське шосе, 
24, кв. 25, яка обвинувачується у вчиненні криміналь-
них правопорушень за ч. 1 ст.  111-2, ч. 3 ст.  111-1 КК 
України.

 Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО
—————————————————————

Повістка про виклик
Обвинуваченому Коротаєву Олександру Миколайо-

вичу, 01.11.1963 року народження, громадянину Украї-
ни, уродженцю с. Козловка, Воронезької обл, РФ, який 
зареєстрований за адресою: Одеська обл., Білгород-
Дністровський р-н, с. Кароліно-Бугаз, вул. Примор-
ська, 11, кв. 212, відповідно вимог ст.  ст.  134, 135 КПК 
України необхідно з’явитися 09 квітня 2025 року на 15 
годину 00 хвилин, 22 квітня 2025 року о 14 годині 00 
хвилин та 30 квітня 2025 року о 12 годині 00 хвилин 
до Малиновського районного суду м. Одеси за адре-
сою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підго-
товчому судовому засіданні щодо обвинувального акта 

у кримінальному провадженні №22022101110000654 
від 22.11.2022 року за обвинуваченням Коротає-
ва О.М. у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України (судова справа 
№521/15863/23, провадження №1-кп/521/775/25).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні  
головуючого судді Засядьвовк О.Д.,  
суддів Поліщук І.О та Непорада О.М.

—————————————————————
Повістка про виклик до суду  

в кримінальному провадженні 
Дата документу 06.03.2025 
Кримінальне провадження № 522/14406/24 
Приморський районний суд м. Одеси викликає: 

Ульянову Марину Олександрівну, 02.11.1982 року на-
родження, як обвинувачену у справі по обвинуваль-
ному акту відносно Ульянової Марини Олександрів-
ни, 02.11.1982 року народження, обвинуваченої у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст.  110, ч. 1 ст.  161, ч. 2 ст.  436-2, ч. 1 ст.  111-2 КК Укра-
їни, на 16 годину 30 хвилин 08 квітня 2025 року. 

 Місце знаходження суду: м. Одеса, вул. Балківська 
№33. Зала судового засідання 107.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
передбачені ст.  138 КПК України. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені статтями 135, 139, 323 
КПК України. 

Суддя К.В.Іоніді
—————————————————————

Повістка про виклик підозрюваного  
при здійсненні судового засідання в порядку 

спеціального судового провадження
Обвинувачений Селіванов Олексій Володимирович, 

05.07.1979 р.н., зареєстрований за адресою: м. Одеса, 
вул. Бреуса, 61/8, кв. 58, відповідно до вимог  ст. 297-5, 
323 КПК України викликається в судові засідання, що 
відбудуться 09.04.2025 року о 12.00 год., 22.04.2025 
року об 11.00 год., 29.04.2025 року о 14.00 год. в залі 
судових засідань № 222 Приморського районного суду 
м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для 
участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК 
України.

Суддя А.В. Дерус

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 29 березня 2025 року у кримінальному прова-

дженні № 12022230000000167 від 03.03.2022 складено письмове пові-
домлення про підозру громадянину України Ананку Павлу Сергійови-
чу, 29.08.1984 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст.  111 КК України та ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 
КК України.

Повістки про виклик
Підозрюваному Ананку Павлу Сергійовичу, 29.08.1984 року наро-

дження, громадянину України, зареєстрований та проживає за адре-
сою: квартал Запорожченко, 4, квартира 48, селище Катеринівка 
(Ювілейне), місто Луганськ, Луганської області, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135 КПК України необхідно з’явитися 03, 04, 05 квітня 2025 
року в період часу з 09.00 год. по 18.00 год. до слідчого управління 
ГУНП в Херсонській області, розташованого у місті Херсон, для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюва-
ного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 12022230000000167 від 03.03.2022 за підозрою Вас 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111 КК 
України та ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПРО СКЛАДАННЯ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляю, що 28.03.2025 у кримінальному провадженні 

№ 12025082190000022 від 23.01.2025, відповідно до ст.  ст.  36, 42, 276, 278, 
481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Гудкову 
Євгену Євгеновичу, 23.07.1978 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, а саме: у добро-
вільному обранні громадянина України до незаконних органів влади, ство-
рених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повідомлення про підозру та по-
вістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Гудкову Євгену Євгеновичу, 23.07.1978 року народжен-

ня, громадянину України, уродженцю м. Дніпрорудне Василівського ра-
йону Запорізької області, зареєстрованому за адресою: м. Дніпрорудне, 
вул. Миру, буд. 20А Василівського району Запорізької області, відповідно 
до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 04, 05, 07 квіт-
ня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до службово-
го приміщення СВ Василівського РУП ГУНП в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Культурна, буд. 35, для вручення повідомлення 
про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні № 12025082190000022 від 23.01.2025, за підозрою Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у 
справі суддя Павлюк О.В.) знаходиться кримінальне провадження про об-
винувачення Смоліна Богдана Олександровича, 24.01.1991 р. н., у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст.  285-3, 
ч. 2 ст.  260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 08 квітня 2025 року о 13 годині 15 хвилин, у приміщенні Га-
лицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловсько-
го, 2 (2 поверх, 2 кабінет). 

Попереджаємо Смоліна Богдана Олександровича, 24.01.1991 р.н., заре-
єстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Фоміна, 5/16, що у випадку Ва-
шої неявки у підготовче судове засідання на вказану дату та час, справу бу-
де розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у матеріа-
лах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова у складі головую-
чого судді Зубачик Н.Б. перебуває кримінальне провадження про обвину-
вачення Смоліна Павла Миколайовича, 14.02.1966 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 Кримі-
нального кодексу України.

Повідомляємо, що судові засідання призначено на 08 квітня 2025 року о 
12 годині 00 хвилин та 24 квітня 2025 року о 13 годині 00 хвилин у примі-
щенні Галицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул.Чо-
ловського, 2 (2 поверх, 16 кабінет).

Попереджаємо Смоліна Павла Миколайовича, 14.02.1966 року наро-
дження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Донецька обл., 
м. Макіївка, вул.Маліновського, буд.38/2, кв.18, що у випадку Вашої неявки 
у судове засідання на вищевказану дату та час, справу буде розглянуто за 
Вашої відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 29 березня 2025 року у кримінальному провадженні 

№ 12022230000000167 від 03.03.2022 складено письмове повідомлення про підо-
зру громадянину Російської Федерації Лейбіну Віктору Вікторовичу, 29.10.1990 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, 
ч. 1 ст.  438 КК України.

Повістки про виклик
Підозрюваному Лейбіну Віктору Вікторовичу, 29.10.1990 року народження, грома-

дянину Російської Федерації, зареєстрований та проживає за адресою: вулиця Гер-
цена, 17, місто Новоросійськ, Краснодарський край, російська федерація, відповід-
но до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України необхідно з’явитися 03, 04, 05 квітня 2025 
року в період часу з 09.00 год. по 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в Херсон-
ській області, розташованого у місті Херсон, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та проце-
суальних дій у кримінальному провадженні № 12022230000000167 від 03.03.2022 за 
підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, 
ч. 1 ст.  438 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

Сообщение о подозрении
Сообщаем, что 29 марта 2025 года в уголовном производстве 

№ 12022230000000167 от 03.03.2022 составлено письменное уведомление о по-
дозрении гражданину Российской Федерации Лейбину Виктору Викторовичу, 
29.10.1990 года рождения, по подозрению в совершении уголовного правонаруше-
ния, предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины.

Повестки о вызове
 Подозреваемому Лейбину Виктору Викторовичу, 29.10.1990 года рождения, 

гражданину Российской Федерации, зарегистрированному и проживающему по 
адресу: улица Герцена, 17, город Новороссийск, Краснодарский край, Российская 
Федерация, согласно требованиям ст.  ст.  133, 135 УПК Украины необходимо явить-
ся 03, 04, 05 апреля 2025 года в период времени с 09.00 по 18.00 час. в следствен-
ное управление ГУНП в Херсонской области, расположенному в городе Херсон, для 
вручения сообщения о подозрении, проведения допроса в качестве подозреваемо-
го и других следственных и процессуальных действий в уголовном производстве 
№ 12022230000000167 от 03.03.2022 по подозрению Вас в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в 
ст.  ст.  138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Чубарова П.В.
Ухвалою слідчого судді Бабушкінського районного суду міста Дніпропетровська 

24.03.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 62025050030000856 від 06.03.2025 стосовно Чубарова Павла Ві-
кторовича, 28.03.1974 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО  
Чубарова П.В. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Чубаров П.В., 28.03.1974 р.н., у відповідності до ст.  ст.  133, 135, 297-5 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 02.04.2025, 03.04.2025, 04.04.2025 о 10:00 до Тре-
тього слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, за адресою: м. Дні-
про, вул. Січових Стрільців, 94, для завершення досудового розслідування, відкрит-
тя матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 62025050030000856 від 06.03.2025, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.  ст.  138, 139 КПК України.
————————————————————————————————————

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Івашкевича Є.Л.
Ухвалою слідчого судді Бабушкінського районного суду міста Дніпропетровська 

24.03.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 62025050030000854 від 06.03.2025 стосовно Івашкевича Євгена 
Леонідовича, 09.06.1979 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО  
Івашкевича Є.Л. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Івашкевич Є.Л., 09.06.1979 р.н., у відповідності до ст.  ст.  133, 135,  297-5 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 02.04.2025, 03.04.2025, 04.04.2025 о 10:00 до Тре-
тього слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, за адресою: м. Дні-
про, вул. Січових Стрільців, 94, для завершення досудового розслідування, відкрит-
тя матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 62025050030000854 від 06.03.2025, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.  ст.  138, 139 КПК Укра-
їни.

В провадженні Дзержинського районного суду 
м. Харкова під головуванням судді Щепіхіної В. В. пере-
буває кримінальне провадження №62022170020000648 
від 02.09.2024 за обвинуваченням Єжової Ольги Ми-
колаївни, 10.02.1981 року народження, уродженки 
смт Ввєдєнка, Чугуївського району Харківської облас-
ті, громадянки України, з вищою освітою, яка у період 
з 09.02.2021 по 14.06.2022 обіймала посаду помічника 
чергового чергової частини сектору поліцейської діяль-
ності № 1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області, 
зареєстрована та проживаюча за адресою: вулиця Пер-
шотравнева, будинок 18, селище Борова, Ізюмський ра-
йон, Харківська область, раніше не судима.

Ухвалою Дзержинського районного суду м. Харко-
ва від 11 грудня 2024 року постановлено кримінальне 
провадження за №62022170020000648 від 02.09.2022 
року, за обвинуваченням Єжової Ольги Миколаївни, 
10.02.1981 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, 
здійснювати за відсутності обвинуваченої (in absentia) в 
порядку спеціального судового провадження, у відкри-
тому судовому засіданні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ
Єжовій Ользі Миколаївні, 10.02.1981 року народжен-

ня, необхідно з’явитись в судове засідання по спра-
ві №638/7637/24 03.04.2025 о 12 год. 30 хв. до Дзер-
жинського районного суду м. Харкова, розташованого 
за адресою: м. Харків, пр-т. Перемоги, буд. 52B (к.118), 
відповідно до вимог ст.  ст.  135, 323 КПК України.

3 моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвину-
вачена Єжова Ольга Миколаївна вважається належним 
чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Щепіхіна В.В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

В провадженні Малиновського районного су-
ду м. Одеси знаходиться кримінальне прова-
дження у відношенні Рибачка С.А. у скоєнні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України (справа №521/14813/23, пров. 
 №1-кп/521/1775/23).

Обвинувачений Рибачко Сергій Анатолійович ви-
кликається у судове засідання, для розгляду вказа-
ного кримінального провадження, яке призначено 
на 11 годину 00 хвилин 04.04.2025 року, на 13 годи-
ну 00 хвилин 17.04.2025 року, на 14 годину 00 хви-
лин 29.04.2025 року у приміщенні Малиновського 
районного суду м. Одеси.

Відповідно до ч. 2 ст.  134 КПК України, суд здій-
снює судовий виклик учасників кримінального 
провадження, участь яких у судовому засіданні є 
обов’язковою.

Поважні причини неприбуття зазначені у ст.  138 
КПК України.

У разі неприбуття на виклик, повідомлена особа 
зобов’язана заздалегідь повідомити про неможли-
вість з’явлення.

Справа перебуває в провадженні  
судді Старікова О.О.

У провадженні Рівненського міського суду Рівнен-

ської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) пере-

буває кримінальне провадження №22024180000000065 

від 10.04.2024 (номер провадження 1-кп/569/1256/25, 

справа №569/4276/25) про обвинувачення Долі Іри-

ни Костянтинівни у вчиненні кримінальних правопору-

шень, передбачених ч. 3 ст.  111-1 КК України. 

Суддя Рівненського міського суду Рівненської об-

ласті Головчак Мар’ян Михайлович викликає обвину-

вачену Долю Ірину Костянтинівну 08.05.1971 року на-

родження, громадянку України, уродженку с. Семенів-

ка, Пологівського району Запорізької області, остан-

ня відома адреса проживання: Запорізька область, 

Чернігівський район, с. Новополтавка, вул. Централь-

на, буд. 89, у підготовче судове засідання, яке визна-

чено судом та призначено на 02.04.2025 року о 12 год. 

00 хв., 03.04.2025 року об 11 год. 00 хв., 08.04.2025 ро-

ку о 10 год. 00 хв., та відбудеться в приміщенні Рів-

ненського міського суду Рівненської області (м. Рівне, 

вул.. Шкільна, 1) у залі судового засідання №1.

ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів (майна)  

ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: G32N027439
Найменування 
активу/стислий 
опис активу:

Ювелірні вироби (срібні) у кількості 
1730 шт. (детальна інформація за-
значена у паспорті активів)

Місце проведен-
ня аукціону: https://prozorro.sale/

Дата проведення 
аукціону: 03.04.2025

Час проведення 
аукціону:

Точний час початку проведення від-
критих торгів (аукціону) по кож-
ному лоту вказується на вебсайті: 
https://prozorro.sale/

Детальна інфор-
мація по лотам
(параметри, за-
безпечення, по-
чаткова ціна, 
правила участі 
в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/60537

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового 

розслідування  
та виклик підозрюваних 

Національне антикорупційне бюро України, від-
повідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляє 
підозрюваних: Скоробагача Володимира Іванови-
ча, 11.07.1969 р.н., Хасьянову Ірину Миколаївну, 
01.11.1973 р.н., про те, що 03.04.2025 спеціальне до-
судове розслідування (in absentia) у кримінальному 
проваджені № 12022000000000696 від 25.07.2022, бу-
де завершено та надано доступ до матеріалів досудово-
го розслідування, у відповідності до вимог ст.  290 КПК 
України.

У зв’язку із чим, вам необхідно прибути 03.04.2025 
до Національного антикорупційного бюро України за 
адресою: м. Київ, вул. Дениса Монастирського, 3 до 
старшого детектива Національного бюро Лазарчу-
ка Р. Б. для отримання процесуальних документів.

Явка обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, 
у разі його відсутності – інший документ, що посвідчує 
особу.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викли-
кає обвинуваченого Головніна Олександра Володими-
ровича, 11.03.1981 року народження, який зареєстрова-
ний за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, вул. 
Пушкінська, буд. 6, кв. 33, у судове засідання по кри-
мінальному провадженню, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за №1202222110000099 
від 22.10.2022 року за ознаками кримінального право-
порушення - злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 04 квітня 
2025 року о 10 год.10 хв. у приміщенні Червонозавод-
ського районного суду м. Харкова за адресою: м. Хар-
ків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, голо-
вуючий суддя по справі Блага І.С.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викли-
кає обвинувачену Коваленко Олену Олегівну, 20.05.1984 
року народження, яка зареєстрована за адресою: Хар-
ківська область, Куп’янський район, м. Куп’янськ, про-
спект Конституції, будинок 49, кв. 48, у підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22022220000003153 від 13.10.2022 року за ознака-
ми кримінального правопорушення - злочину, передба-
ченого ч. 3 ст.  111-1 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 03 квітня 
2025 року об 11 год. 30 хв. у приміщенні Червонозавод-
ського районного суду м. Харкова за адресою: м. Хар-
ків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, голо-
вуючий суддя по справі Сіренко Ю.Ю. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Київський районний суд м. Харкова викликає об-
винувачену у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22022220000003016 від 27.09.2022, Ісмаілову Алі-
ну Валех кизи, 14.11.1993 року народження, уроджен-
ку м. Балаклія, Харківської області, громадянку Украї-
ни, яка проживає за адресою: м. Харків, просп.Тракто-
робудівників, 83В, кв.144, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст.  110, ч. 1 ст.  436-2 КК 
України, у судове засідання за розглядом зазначеного 
кримінального провадження, яке відбудеться 04 квіт-
ня 2025 року о 09 годині 30 хвилин у приміщенні Київ-
ського районного суду м. Харкова, за адресою м. Хар-
ків, 61128, вул. Валентинівська, 7-б, зал судових засі-
дань № 10.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст.  ст.  138- 139 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Світлана ЛИСИЧЕНКО

В провадженні Дзержинського районного суду 

м. Харкова під головуванням судді Подус Г.С., суддів 
Хайкіна В.М., Цвірюка Д.В., перебуває обвинувальний 

акт з додатками у кримінальному провадженні, відо-

мості про яке внесені до ЄРДР за №22022220000003179 

від 17.10.2022 року, за обвинуваченням Калмикова 

Олександра Івановича, 18.06.1962 року народження, 

у вчиненні кримінального правопорушення – злочину, 

передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України (судова справа 

№645/2435/24, провадження №1-кп/638/1028/25).

Обвинувачений Калмиков Олександр Іванович ви-

кликається у судові засідання, що призначені на 

03.04.2025 о 12-00 годині, 30.04.2025 року о 12-00 го-

дині, 13.05.2025 року об 11-30 годині в приміщенні 

Дзержинського районного суду м. Харкова (м. Харків, 

проспект Перемоги, 52-В).

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-

шення вважається належним повідомленням, а кри-

мінальне провадження може здійснюватися за відсут-

ності обвинуваченого в порядку спеціального судово-

го провадження.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова 
(головуючий у справі суддя Радченко В.Є.) знаходить-
ся кримінальне провадження про обвинувачення Соло-
губи Сергія Олександровича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111. ч. 2 ст.  111, 
ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у да-
ній справі судом призначено на «07» квітня 2025 ро-
ку о «14» годині «30» хвилин, «22» квітня 2025 року о 
«13» годині «00» хвилин, а також судове засідання у да-
ній справі судом призначено на «24» квітня 2025 року о 
«13» годині «20» хвилин, «28» квітня 2025 року о «13» 
годині «30» хвилин у приміщенні Галицького районного 
суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 
2 (2 поверх, 17 кабінет).

Попереджаємо Сологуба Сергія Олександровича, 
08.03.1986 р.н., зареєстрованого за адресою: Луган-
ська область, м. Луганськ, вул. 2, провулок Текстиль-
ників, 14, що у випадку Вашої неявки у судове засідан-
ня на вказану дату та час справу буде розглянуто за Ва-
шої відсутності на підставі наявних доказів у матеріа-
лах справи.

Червонозаводський районний суд м. Харко-
ва викликає обвинуваченого Благодатського Оле-
га В’ячеславовича, 09.11.1993 року народження, який 
зареєстрований за адресою: м. Харків, провулок Іва-
на Каркача, 21, кв 25 та мешкаючий за адресою: Хар-
ківська область, Куп’янський район, смт Дворічна, 
вул. Підгірна, 4/2, у підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні № 12022221100000245 від 
23.03.2022 з обвинувальним актом відносно Благодат-
ського Олега В’ячеславовича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438, 
ч. 2 ст.  111 КК України, яке відбудеться 04 квітня 2025 
року о 09 год. 30 хв., у приміщенні Червонозаводського 
районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, май-
дан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуюча 
суддя по справі Клімова С.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

У провадженні Галицького районного суду 
м. Львова знаходиться кримінальне провадження 
про обвинувачення Кльошкіна Олександра Григоро-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 
КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання 
у даній справі судом призначено на 07 квітня 2025 
року о 13 годині 20 хвилин у приміщенні Галицько-
го районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, 
вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Кльошкіна Олександра Григо-
ровича, 10.05.1987 року народження, зареєстро-
ваного та проживаючого за адресою: м. Донецьк, 
вул. П. Лумумби, буд. 29, кв. 1, що у випадку Вашої 
неявки у підготовче судове засідання на вищевка-
зану дату та час, справу буде розглянуто за Вашої 
відсутності на підставі наявних доказів у матеріа-
лах справи.

 Головуючий суддя Ольга КРОТОВА

Повідомлення про завершення досудового 
розслідування (спеціального),  

відкриття та надання доступу до матеріалів,  
вручення обвинувального акта та реєстру матерівалів

Підозрюваному Дякуну Дмитру Миколайовичу, 
07.11.1966 р.н., повідомляється, що досудове розслі-
дування (спеціальне) у кримінальному провадженні 
№ 42021092090000008 від 14.06.2021 за підозрою Дя-
куна Д.М. у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст.  191, ч. 1 ст.  366 КК України, завер-
шено 27.03.2025. Підозрюваному та його захиснику на-
дається повний доступ до матеріалів досудового роз-
слідування, які є у розпорядженні сторони обвинува-
чення. Для ознайомлення з матеріалами, а також для 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування, підозрюваному Дякуну Д.М. 
та його захиснику Лейб’юку Богдану Богдановичу при-
бути 04.04.2025 до слідчого відділення Коломийсько-
го районного відділу поліції Головного управління Наці-
ональної поліції в Івано-Франківській області, за адре-
сою: вул. Шевченка, 11А, м. Коломия, Івано-Франків-
ська область (каб. 4). 

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинувачену Крецу Марину Олександрівну, 
26.03.1982 року народження, яка зареєстрована за 
адресою: Харківська область, м. Харків, пр. Науки, буди-
нок 47/1, кв. 156, у підготовче судове засідання у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 62023170020001537 від 
01.08.2023 року за ознаками кримінального правопору-
шення - злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 03 квітня 
2025 року об 11 год. 15 хв. у приміщенні Червонозавод-
ського районного суду м. Харкова за адресою: м. Хар-
ків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, голо-
вуючий суддя по справі Сіренко Ю.Ю.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Шамшутдінова Богдана Юрі-
йовича, 01.03.1993 року народження, який зареєстро-
ваний за адресою: РФ, Нижньогородська область, м. 
Нижній Новгород, вул. Красносельська, 17-О, у підго-
товче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 12022221100000245 від 23.03.2022 з обвинуваль-
ним актом відносно Шамшутдінова Богдана Юрійовича 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, яке відбудеться 04 
квітня 2025 року о 09 год. 30 хв. у приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. 
Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, го-
ловуюча суддя по справі Клімова С.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

 В провадженні Дзержинського районного су-
ду м. Харкова під головуванням судді Штих Т. В., пе-
ребуває обвинувальний акт з додатками у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР 
за № 12022221070000877 від 25.10.2022 року, за об-
винуваченням Козира Олександра Вікторовича, 07 лю-
того 1993 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України (судова справа №638/6702/24, провадження 
 №1-кп/638/953/25).

Обвинувачений Козир Олександр Вікторович, 
07.02.1993 року народження, викликається в судове за-
сідання, що призначено на 04.04.2025 о 10 годині 00 
хвилин в приміщенні Дзержинського районного суду 
м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

 У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження. Поважні причини неприбуття осо-
би на виклик до суду передбачені ст.  138 КПК Украї-
ни. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
ст.  ст.  139, 323 КПК України.

Головуючий суддя Тетяна ШТИХ

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Чалого Богдана Олександро-
вича, 20.02.1995 року народження, який зареєстрова-
ний за адресою: Харківська обл., м. Ізюм, вул. Підлісна, 
27-а, останнє відоме місце мешкання за адресою: Хар-
ківська обл., м. Куп’янськ, вул. Ровенська, 54, у підго-
товче судове засідання по кримінальному проваджен-
ню, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 12022221100001472 від 29.11.2022 року 
відносно Чалого Богдана Олександровича, за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі мати паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Розгляд кримінального провадження у підготов-
чому судовому засіданні відбудеться о 09 год. 45 хв. 
03.04.2025 року у приміщенні Червонозаводського ра-
йонного суду м. Харкова за адресою: 61001, м. Харків, 
майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий 
суддя по справі Глоба М.М.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України.
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Чернігівська +2..+7 +11..+16 Полтавська +2..+7 +10..+15
Сумська +2..+7 +10..+15 Дніпропетровська +3..+8 +11..+16
Закарпатська +3..+8 +11..+16 Одеська +3..+8 +12..+17
Рівненська 0..+5 +11..+16 Миколаївська +5..+10 +13..+18
Львівська +1..+6 +11..+16 Херсонська +5..+10 +13..+18
Івано-Франківська 0..+5 +10..+15 Запорізька +5..+10 +13..+18
Волинська 0..+5 +11..+16 Харківська +3..+8 +11..+16
Хмельницька +1..+6 +11..+16 Донецька +3..+8 +11..+16
Чернівецька +1..+6 +11..+16 Луганська +2..+7 +11..+16
Тернопільська +1..+6 +11..+16 Крим +5..+10 +13..+18
Вінницька +2..+7 +11..+16 Київ +4..+6 +13..+15
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дощ сніг

11..16
2..7

Тернівська державна нотаріальна контора 
Дніпропетровської області у відповідності до 
статті 63 Закону України «Про нотаріат» повідо-
мляє про відкриття спадщини після смерті КУ-

ЯНЦЕВА СЕРГІЯ ГРИГОРОВИЧА, який помер 12 
вересня 2024 року і на день смерті проживав: 
місто Тернівка, Павлоградський район, Дніпро-
петровська область, вулиця Григорія Сковороди 
будинок 4 квартира 17.

Спадкоємцям КУЯНЦЕВА СЕРГІЯ ГРИГОРО-
ВИЧА необхідно з’явитися до Тернівської дер-
жавної нотаріальної контори Дніпропетровської 
області за адресою: місто Тернівка, Павлоград-
ський район, Дніпропетровська область, вулиця 
Героїв-рятувальників, будинок 12, в термін до 01 
червня 2025 року.

Заводський районний суд м. Миколає-
ва повідомляє Бандуріну Юлію Анатоліївну, 
25.06.1971 р.н., проживає за адресою: Запорізь-
ка область, м. Мелітополь, вул. Курчатова, буд. 
2 корп.1, що розгляд клопотання у криміналь-
ному провадженні №42021230000000081 від 
04.08.2021 про звернення стягнення в дохід дер-
жави застави, яка була внесена на підставі ухва-
ли слідчого судді Мелітопольського міськра-
йонного суду Запорізької області від 27.08.2021 
р. (справа №937/8200/21, провадження №1-
кс/937/2340/21) у відношенні Бандуріна Олега 
Євгеновича відбудеться у залі Заводського ра-
йонного суду м. Миколаєва за адресою: м. Ми-
колаїв, вул. Радісна 3, 04.04.2025 р. о 14 год. 00 
хв. Неприбуття у судове засідання Бандуріної 
Юлії Анатоліївни, 25.06.1971 р.н., не перешко-
джає його проведенню.

Суддя Р.С. Цуркан

Заводський районний суд м. Миколаєва пові-
домляє Бандуріна Олега Євгеновича, 11.11.1961 
р.н., проживає за адресою: Запорізька область, 
м. Мелітополь, вул. Курчатова 2/1, що роз-
гляд клопотання у кримінальному провадженні 
№42021230000000081 від 04.08.2021 про звер-
нення стягнення в дохід держави застави, яка бу-
ла внесена на підставі ухвали слідчого судді Ме-
літопольського міськрайонного суду Запорізької 
області від 27.08.2021 р. (справа №937/8200/21, 
провадження  №1-кс/937/2340/21) у відношен-
ні Бандуріна Олега Євгеновича відбудеться у 
залі Заводського районного суду м. Миколає-
ва 04.04.2025 р. о 14 год. 00 хв. Неприбуття у 
судове засідання Бандуріна Олега Євгенови-
ча, 11.11.1961 р.н., не перешкоджає його про-
веденню.

Суддя Р.С. Цуркан

Богунський районний суд м. Житомира 
(м. Житомир, м-н Соборний, 1) викликає в 
якості обвинуваченого Гладишевського Анто-
на Олександровича в судові засідання, які від-
будуться 08 квітня 2025 року о 10:00 год., 15 
квітня 2025 року о 10:00 год., 22 квітня 2025 
року о 10:00 в залі судового засідання  2-Б-4 у 
кримінальному провадженні щодо Гладишев-
ського Антона Олександровича за ст.  15 ч. 3, 
ст.  258 ч. 2, ст.  14 ч. 1, ст.  258 ч. 1, ст.  258-3 
ч. 1, ст.  258-4 ч. 2, ст.  263 ч. 1, ст.  263-1 ч. 2, 
ст.  14 ч. 1, ст.  263-1 ч. 2 КК України, Черкеса 
Анатолія Олексійовича за ст.  15 ч. 3, ст.  258 
ч. 2, ст.  258-3 ч. 1, ст.  263-1 ч. 2, ст.  14 ч. 1, 
ст.  263-1 ч. 2 КК України.

Суддя Ігор ПЕРЕКУПКА

Богунський районний суд м. Житоми-
ра (м. Житомир, м-н Соборний, 1) викли-
кає в якості обвинуваченого Черкеса Анато-
лія Олексійовича в судові засідання, які від-
будуться 08 квітня 2025 року о 10:00 год., 
15 квітня 2025 року о 10:00 год., 22 квітня 
2025 року о 10:00 в залі судового засідання 
2-Б-4 по кримінальному провадженню що-
до Гладишевського Антона Олександровича 
за ст.  15 ч. 3, ст.  258 ч. 2, ст.  14 ч. 1, ст.  258 
ч. 1, ст.  258-3 ч. 1, ст.  258-4 ч. 2, ст.  263 ч. 1, 
ст.  263-1 ч. 2, ст.  14 ч. 1, ст.  263-1 ч. 2 КК 
України, Черкеса Анатолія Олексійовича за 
ст.  15 ч. 3, ст.  258 ч. 2, ст.  258-3 ч. 1, ст.  263-1 
ч. 2, ст.  14 ч. 1, ст.  263-1 ч. 2 КК України.

Суддя Ігор ПЕРЕКУПКА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Савенко Геннадій Вікторович, 

04.04.1962 р.н., проживаючий за адресою: Лу-
ганська область, м. Лисичанськ, вул. Кожеду-
ба, 48/2, на підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись до слідчо-
го управління Головного управління Націо-
нальної поліції в Луганській області, за адре-
сою: вул. Гайова (Рощинська), 78, м. Дні-
про (каб. 3), як підозрюваному у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 1 ст.  115 КК України, о 
09:00 02.04.2025, о 09:00 03.04.2025 та о 09:00 
04.04.2025 для допиту у кримінальному прова-
дженні №12021131240001113 від 09.12.2021 як 
підозрюваного та проведення інших слідчих та 
процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідо-
мити про неможливість явки. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Обвинувачений Немикін Олекасандр Васильович, 28.11.1953 р.н., уродженець 
с. Верхні Сірогози, Нижньосірогозького району, Херсонської області, зареєстрова-
ний та проживає за адресою: Херсонська область, Генічеський район, Нижньосіро-
гозька селищна громада, с. Верхні Сірогози, вул.Івана Коротких, буд. 38, громадянин 
України, на підставі ст.  ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
07 квітня 2025 року о 14-00 год. до Івано-Франківського міського суду Івано-Фран-
ківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 
поверх, зал №19, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Не-
микіна Олександра Васильовича, якому повідомлено про підозру у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Горбу-
нова Віктора Панасовича, 1959 р.н., як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні №296/9813/23, 1-кп/296/358/25, за 
вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст.  111-1, ч. 2 ст.  111 КК України, під головуванням судді 
Л.С. Шимон, в судове засідання, що відбудеться: 08 квітня 2025 
року о 10 год. 30 хв. та 16 травня о 10 год. 30 хв. в приміщен-
ні Корольовського районного суду м. Житомира за адресою: 
м. Житомир, майдан Соборний 1, зал судових засідань №5-к.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!

 ДЕРУН Каріна Анатоліївна, приватний нотаріус Білоцерківського ра-
йонного нотаріального округу Київської області (Україна, 09117, Київська 
область, Білоцерківський район, місто Біла Церква, вулиця Млинова (ко-
лишня вулиця Гагаріна), будинок №24, приміщення №1, моб. тел.: + 38 
(067) 317-91-95), повідомляє про відкриття спадщини до майна померлої 
04 березня 2012 року, громадянки України – БЕЛІНСЬКОЇ Ванди Михай-

лівни, 26 грудня 1926 року народження. Спадкоємці померлої виклика-
ються до приватного нотаріуса для з’ясування повного кола спадкоємців.

 Ізюмська державна нотаріальна контора Харківської області 

повідомляє про те, що після смерті Забийворота Геннадія 

Юхимовича, який помер 29 липня 2022 року, відкрилась спадщина, 

розшукуються спадкоємці за заповітом. Просимо звернутись до 

Четвертої Харківської міської державної нотаріальної контори за 

адресою: місто Харків, вулиця Біблика, № 57 протягом місяця.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу 

Запорізької області Харченко Юлія Григорівна (м. Запоріжжя 

Запорізької обл., вул. Перемоги, буд. 42, прим. 3) запрошує 

спадкоємців померлої 16.07.2024 Чабан Галини Іванівни, 

народженої 11.08.1948, для оформлення спадщини  

в строк до 25.04.2025.

Розшукується Лящук Роман Володимирович, 09.06.1973 року наро-
дження, спадкоємець Лящук Нелі Максимівни, 17.07.1939 року наро-
дження, яка померла 28.09.2024 року. 

З питань оформлення спадкових прав прошу звертатись протягом мі-
сяця з дня публікації оголошення до приватного нотаріуса Нікопольсько-
го районного нотаріального округу Єрьоменко Є.Г., за адресою: Дніпро-
петровська обл., Нікопольський р-н, м. Марганець, вул. Єдності, буд. 76, 
кв. 49, телефон для довідок: +38 (050) 749 17 62.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу 

Запорізької області Котляр А.І. викликає спадкоємців померлого 

18.02.2023 року гр. СІНЬКЕВІЧА ІГОРЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА. 

Звертатись протягом одного місяця з дня публікації за адресою: 

Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. 8 Березня, буд 76, прим. 13, 

тел. 0978263618.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Ухлічева Дми-
тра Миколайовича, 1979 р.н., як обвинуваченого у кримінальному прова-
дженні №296/2696/24, 1-кп/296/425/25, за вчинення кримінальних право-
порушень передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 2 ст.  408 КК України, під голову-
ванням судді Л.С. Шимон, в судове засідання, що відбудеться: 08 квітня 
2025 року о 09 год. 30 хв. та 14 травня 2025 року о 09 год. 30 хв. в примі-
щенні Корольовського районного суду м. Житомира за адресою: м. Жи-
томир, майдан Соборний 1, зал судових засідань №5-к.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Квасник Ганну 
Василівну як обвинувачену у кримінальному провадженні № 296/8511/17 
по обвинуваченню у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України, під головуванням судді Покаті-
лова О.Б. у судові засідання, що відбудуться 08 квітня 2025 року о 14 год. 
00 хв. та 13 травня 2025 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Корольовсько-
го районного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Собор-
ний 1, зал № 301-1.

Явка обвинуваченої в судове засідання обов’язкова! У разі неявки об-
винуваченої до суду, оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

Стовба Олександр В’ячеславович
м. Херсон, вул. Блюхера, буд. 56 кв. 63

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судо-
ве засідання обвинуваченого Стовбу О. В., 04.06.1976 р.н., у кримінальному 
провадженні №12025231040000149, внесеному до ЄРДР 18.02.2025, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни, яке відбудеться о 09:10 годині 04.04.2025 в приміщенні суду за адресою: 
м.  Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 704.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно правил 
ст.  323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ЗУБЧЕНКО ТЕТЯНИ МИКОЛАЇВНИ  

ч. 5 ст.  111-1 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 14.11.2024 

року у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
28.07.2023 за №22023230000000376 за обвинуваченням Зубченко Тетяни Ми-
колаївни, 12.06.1976 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, останнє місце проживання: м. Херсон, 200 
Річчя Херсона, буд. 16, кв. 90, постановлено про здійснення судового розгля-
ду кримінального провадження.

Судове засідання призначене на 14:00 год. 03.04.2025 р., у приміщенні суду 
за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 305. 

У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до вимог ст.  ст.  135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає в судове за-
сідання Зубченко Тетяну Миколаївну, 12.06.1976 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст.  323 КПК 
України.

Суддя Д. О. Гонтар

Вважати недійсним Свідоцтво про право власності на житло  
від 1 липня 1998 року, видане Державною адміністрацією Московського 
району міста Києва (зараз Голосіївська районна в місті Києві Державна 

адміністрація) згідно із Розпорядженням (Наказом)  
від 1 липня 1998 року № 18982.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викликається Панайотов Костянтин Костянти-
нович, 02.10.1974 року народження, зареєстрований та мешкаючий за адресою: Луганська об-
ласть, місто Сорокине (колишня назва Краснодон), вулиця Мікроцентр, будинок 1, квартира 72, 
на 01.04.2025 об 11:00, 02.04.2025 об 11:00, 03.04.2025 об 11:00 до слідчого управління Голов-
ного управління Національної поліції в Луганській області, за фактичним місцем розташування 
за адресою: вул. Гайова, 78, м. Дніпро, для проведення слідчих та процесуальних дій по кримі-
нальному провадженню № 12024130000001737 від 11.09.2024 за ознаками складу криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, 
у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

Повний текст повістки про виклик під час здійснення досудового розслідування розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistkiprovikliktavidomostiprozdijsnennyaspecialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

Оголошення про виявлення та взяття на облік 
безхазяйного майна

Відповідно до рішення Магдалинівської селищної ра-
ди «Про взяття на облік нерухомого майна» №  3464-31/VIII 
від 29.09.2023 р. Магдалинівська селищна рада повідо-
мляє про виявлення та взяття на облік безхазяйного неру-
хомого майна – будівлі, яка розташована за адресою: Дні-
пропетровська область, Самарівський район, с. Жданів-
ка, вул. Робітнича, 41 та взята на облік безхазяйного май-
на 26.02.2024 року, № запису - 20761. Особам, які мають 
права на дане майно, необхідно звернутися до Магдали-
нівської селищної ради за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, Самарівський район, с-ще Магдалинівка, вул. Цен-
тральна, 46, тел. 05691-2-11-89.
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